



Наградили спортивные семьи

В ДК Мартюша в честь Дня физкультурника прошло торжественное мероприятие.

Глава муниципалитета Алексей Юрьевич Кошкарков и начальник управления культуры, спорта и делам молодежи Людмила Николаевна Вещурцева поздравили спортсменов, ветеранов спорта и всех, кому не безразличен активный образ жизни.



На празднике были награждены благодарственными письмами главы за активное участие в спортивной жизни района семьи Зыряновых и Шаблаковых из Колчедана, Рева из Рыбниковского, Некрасовых из Мартюша. Также были отмечены за участие в региональных фестивалях Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в составе сборных команд Степан Кирилов, Егор Юшков, Кирилл Бовт, Алексей Несговорков, Анна Лямина, Валерия Аминина, Маргарита Куркина, Илья Чернышев, Екатерина Антонюк. За активное участие и большой вклад в развитие и популяризацию физической культуры и спорта были награждены Зафар Исомбоевич Хаитов, Анастасия Сергеевна Куркина, Владислав Анатольевич Бурдуков, Елена Степановна Зеленская, Елена Николаевна Пехтерева.

В торжественной обстановке жителям района были вручены знаки отличия комплекса ГТО, поблагодарили ветеранов и заслуженных деятелей спортивной сферы. После официальной части все были приглашены на праздничное чаепитие, которое помогло организовать местное отделение партии «Единая Россия».

ФСК

Началось строительство моста

В Маминском идет подготовка к капитальному ремонту моста через реку Исеть.



Напомним, генеральным подрядчиком является ООО «Бридж». Средства на реконструкцию моста, через который проходит региональная дорога, выделены из бюджета Свердловской области. Мост находится на въезде в село, эксплуатируется с 1968 г., при том, что проектный срок службы аналогичных сооружений составляет 30 лет. Ремонтные работы будут вестись в два этапа – в 2024 и 2025 гг. На первом этапе будет построен временный пешеходный, технологический, а потом и автомобильный мост через реку. После этого начнется ремонт старого моста, в процессе его будут убраны старые перекрытия и изменена длина пролетов.

Леонид Симаков. Фото автора

Представили новые сорта картофеля

На полях агрофирмы «Травянское» прошло мероприятие «Картофельный город – 2024».

Гостями мероприятия стали сельхозпроизводители со всего уральского региона – порядка 150 человек. Организаторы, компания «Syngenta» и еще ряд предприятий, которые занимаются семеноводством, представляли свою продукцию картофелеводам и овощеводам Урала, а специалисты-агрономы делились полезным опытом с коллегами.

«Агрофирма «Травянское» мероприятие такого масштаба проводит впервые», – отметил директор фирмы Михаил Коваль. Специалисты «Травянского» в ходе мероприятия сами делились опытом и получали новый, а также вместе с коллегами познакомились с новыми сортами овощей. На выставке были представлены 35 сортов картофеля, четыре сорта моркови и шесть сортов капусты, а также сельхозтехника для выращивания картофеля. После торжественного открытия участники начали работу по четырем секциям. Обсуждали различные профессиональные вопросы – например, повышение урожайности картофеля и представление его лучших сортов. Обмен актуальными знаниями получился продуктивным.

По материалам сайта kamensk-uralskiy.ru

Читайте в номере:

- ◆ В Давыдовой жители обогородили родник стр. 2
- ◆ В Травянском завершается строительство зоны отдыха стр. 2
- ◆ Как живет районная вечерняя школа стр. 3
- ◆ В Колчедане наградили работников «Уралтранстрема» стр. 4
- ◆ Дни села прошли в Беловодье и Новом Быту стр. 6
- ◆ Юбиляры из Сосновской и Окуловской территорий стр. 6
- ◆ Рыбниковцы – лучшие в баскетболе стр. 7
- ◆ Спортивный праздник в Мартюше стр. 7

■ Местный уровень

Новая зона отдыха

В Травянском близится к завершению благоустройство детской игровой и спортивной площадки с зоной отдыха.

Подрядчик приступил к выполнению работ согласно графика. В настоящее время общая доля выполненных работ составляет 87,6%. Осталось установить детское и спортивное оборудование, уложить асфальт и резиновое покрытие на спортплощадке, установить объект «Звезда» и подключить линию освещения. Благоустройство объекта планируется завершить к началу учебного года.

Проект реализуется в рамках государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области». Он стал победителем рейтингового голосования.

К.А. Завалий,
главный специалист
администрации Каменского
городского округа

Живи, родник, живи...

Жители Давыдовой своими силами и за свой счет облагородили родник.

Деревня стоит в лесной местности на правом берегу реки Исети, в устье ее правого притока – реки Карасий Исток. В нее впадает маленький ручеек, а вокруг водоема бьют маленькие роднички, один из которых особенно приглянулся жителям деревни. Как рассказал староста Давыдовой Сергей Викторович Попов, облагородить его жители мечтали давно.

«В деревне 60 дворов – все пенсионеры или дачники. Практически у всех есть скважины во дворах, но родниковую воду ценят, потому что считают чистой, целебной. За ней даже из других мест приезжают – Храмцово, Сосновки. А подходов к воде не было. Собрались мы с мужчинами деревни и обсудили – кто и что принесет для обустройства. Кто-то съездил за щебнем, кто-то – за стройматериалами, заказали колодезное кольцо. И этим летом обустроили родник – подвели трубу к источнику, забетонировали подходы, построили навес, у нас даже крышка над колодезем из листовой стали, будет служить века», – поделился Сергей Викторович. Строение сделали капитальным: и навес с крышей под шифером, и удобные подходы к водному источнику, даже на машине можно подъехать, и труба из нержавеющей стали.

Как сообщили в Каменск-Уральском отделении Роспотребнадзора, инициатором лабораторной проверки качества воды из источника может только собственник, в данном случае – муниципалитет. Стоит отметить, что по итогам 2023 г. для трех из 39 подземных водоисточников Каменского района администрацией муниципалитета был разработан проект зон санитарной охраны. Отрадно, что жители Давыдовой самостоятельно решились вопрос с благоустройством местного родника.

Лариса Елисеева



Присоединиться может каждый

Активистки из Черемховской администрации, молодоговардейцы, члены местного политсовета, «Женского движения «Единой России», сотрудники районного Центра защиты населения присоединились к плетению маскировочных сетей для наших земляков в зоне СВО.

Кроме того, неравнодушные люди в Каменском районе продолжают заниматься отправкой гуманитарной помощи, производством предметов повседневного быта для участников СВО, отправлять добрые весточки. Активисты трудятся во всех отдаленных уголках Каменского городского округа, в мастерские их приводит чувство долга. Присоединиться к этому благому делу может любой желающий.

Каменское местное отделение
партии «Единая Россия»

Сбор гуманитарной помощи

Объявлен сбор гуманитарной помощи для жителей Курской области, пострадавших в результате масштабной провокации со стороны ВСУ.

Пункты сбора находятся в сельских администрациях Каменского городского округа, администрации района по адресу: пр. Победы, 38а, тел. 8 (3439) 370-547. Что необходимо пострадавшим: сухпайки; средства личной гигиены; медикаменты; одежда и обувь (взрослая и детская); текстиль – простыни, наволочки, одеяла, пледы, подушки, полотенца махровые, банные; бытовая химия; канцелярские принадлежности для детей; корма для домашних животных; холодильники; бензиновые генераторы, газовые горелки, портативные зарядные устройства.

Собранная помощь будет отправлена в Единый пункт сбора, расположенный на базе Свердловской областной общественной организации «Ветераны специальной военной операции» по адресу: Екатеринбург, ул. Малышева, д. 31.

Администрация Каменского городского округа

Полиция подвела итоги

В Каменск-Уральской полиции подведены итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел за первое полугодие 2024 г.

В целом криминогенная ситуация на территории Каменска-Уральского и Каменского района остается стабильной. По итогам 6 месяцев наблюдается снижение общего числа преступлений. Всего зарегистрировано – 1115 преступлений. Процент раскрываемости составил 67,4%, при среднеобластном показателе 64,5%. Снизилось количество совершаемых тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрываемость данной категории преступлений стала выше и составила 76,5%. 100% остается раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Принимаемыми мерами профилактики удалось добиться снижения совершае-

мых преступлений против собственности. В текущем году не зарегистрировано ни одного разбоя, снизилось число грабежей, краж, в том числе квартирных. За 6 месяцев не зарегистрировано ни одного случая кражи транспортного средства.

По-прежнему остается напряженной ситуация с совершаемыми дистанционными мошенничествами. За 6 месяцев зарегистрировано 223 таких преступления, что на 27 случаев больше аналогичного периода 2023 г. Процент раскрываемости преступлений «по горячим следам» составил 45%. В городской полиции продолжается работа по раскрытию преступлений категории «прошлых лет». Раскрыто 31 преступление.

Наблюдается рост несовершеннолетней преступности. В целях недопущения таких преступлений организована профилактическая работа во взаимодействии с субъектами профилактики.

Благодаря профилактической работе, проводимой полицейскими, удалось добиться снижения тяжести последствий в результате дорожно-транспортных происшествий: на 13,2% меньше раненых и на 40% погибших. Отмечается, что стало меньше ДТП с участием детей.

Подводя итоги, начальник отдела полиции майор полиции Иван Каркавин поблагодарил личный состав за проделанную работу и отметил, что поставленные задачи в целом были выполнены, а оперативная обстановка находилась под контролем.

Пресс-служба МО МВД России
«Каменск-Уральский»

■ Образование

«Вечерка» дает шанс

В Каменском районе функционирует районная вечерняя сменная общеобразовательная школа. Находится она в Мартюше. Кто сегодня учится в вечерней школе и как работает это учебное заведение, газете рассказала директор учебного заведения Татьяна Викторовна Бокарева.

ИЗ ИСТОРИИ

Вечерние школы берут свое начало с военных времен. Бесплатные вечерние школы компенсировали возможность учиться тем, кто не имел ее в детстве. Это было выгодно и государству, потому что позволяло подготавливать образованную рабочую силу, ведь появлялись новые виды промышленной техники, освоить которую без должного образования было трудно. В апреле 1944 г. такие школы стали называться «Школы рабочей молодежи», сокращенно ШРМ. Сразу вспоминается художественный фильм «Весна на Заречной улице» и взрослые ученики, навстречившие пробелы в учебе. В 1958 г. такие школы получили название «Вечерние сменные общеобразовательные школы». Школы работали по программе 5-7 и 5-10 классов. Обучение в вечерней школе было бесплатным.

КАК СПАСАТЕЛЬНЫЙ КРУГ

Год основания каменской районной вечерней школы – 1969. В то далекое время, помимо самой «вечерки», функционировали учебные консультационные пункты, сокращенно У КП, которые находились в Новоисетском, Колчедане, Травянке, Покровском. В 2009 г. все пункты были закрыты, осталась одна вечерняя школа.

Районная вечерняя школа реализует универсальный профиль обучения. В школе обучаются не только взрослые, но и дети. Конечно, «вечерка» предназначена в основном для взрослых, которые по каким-либо причинам не получили полного среднего образования. Форма обучения, как правило, очно-заочная. Очень удобно для тех, кто совмещает работу с учебой. Подростки поступают в вечернюю школу вследствие разных факторов. Кто-то завалил экзамены или отстает по некоторым предметам. Для таких детей вечерняя школа как спасательный круг и шанс получить аттестат в более комфортной обстановке.

Вечерняя школа рассчитана на 36 мест. «У нас телефон разрывается от звонков, столько желающих к нам поступить. Но я сразу предупреждаю, что в приоритете дети Каменского района, и если останутся места, примем обучающихся из города», – рассказывает директор учебного заведения.

В чем же популярность вечерней школы? Ну, первое, что можно отметить – небольшая аудитория. По какой причине чаще всего дети не могут окончить школу, остаются на второй год? Одна из причин – непонимание предмета, например – алгебры или русского языка. Или же неблагоприятная обстановка в классе. Из этих

перечисленных факторов и складывается нежелание учиться. Помимо этого, перед ОГЭ, после занятий в основной школе, ученик в «вечерке» может подтянуть свои знания.

«У всех разное развитие. Иногда ребенок сам не понимает, что ему нужно. Он приходит к осознанию со временем и сам идет к своей цели», – считает Татьяна Викторовна.

ОТДАЮТ ВСЮ ДУШУ ДЕТЯМ

Попадая в «вечерку», ученик оказывается, так скажем, в камерной обстановке. Здесь более спокойно. Конечно, приходится много заниматься.

В вечерней школе всегда работали опытные учителя. Например, учителем истории и начальной военной подготовки был Байнов Александр Васильевич, участник Великой Отечественной войны, участник русско-японской войны. Александр Васильевич был директором Маминской школы, а начиная с 1969 г. участвовал в строительстве Бродовской школы и стал первым ее директором, позже здесь же работал учителем истории, начальной военной подготовки. Также преподавал в вечерней школе, активно участвовал в общественной работе. Выпускники школы разных лет тепло говорят об Александре Васильевиче. Отмечают его интеллигентность, сдержанность. Вспоминают его интересные уроки, где можно было задать вопросы и даже поспорить с преподавателем.

На сегодняшний день здесь также очень сильный преподавательский состав. Учителя старой закалки, те, которые работают на результат, не считаясь со временем. Для них главное – чтобы ученики хорошо сдали экзамены. И они сдают. Те, которые были безнадежны по русскому, пишут экзаменационные сочинения на твердую четверку. А имеющие годовую оценку «два» по алгебре, сдают этот предмет на «отлично». Каменская вечерняя школа – небольшая. Здесь всего десять преподавателей, и соответственно, немного учебных часов. Поэтому основной контингент – это совместители.

«Наши учителя относятся к своему делу очень ответственно. Они отдают всю свою душу детям. Делают все, чтобы детям было интересно на уроках. И чтобы они могли применять полученные знания. Коллектив очень сильный – все учителя с первой и высшей категорией. На протяжении очень многих лет у нас работает Галина Александровна Кокшарова, преподаватель русского языка и литературы. Также хочу выделить учителя по математике Зою Николаевну Наговицину и Елену Георгиевну Костину, учителя по

обществознанию», – рассказывает о коллегах Татьяна Викторовна.

Ребятам здесь нравится. Возможно, влияет обстановка, спокойная, уютная. Ведь для полноценного получения знаний здесь есть все необходимое – чистые и светлые кабинеты, компьютеры, ноутбуки. В комнате отдыха обучающиеся могут попить чай. А в актовом зале проходят не только торжественные линейки в честь первого сентября и последнего звонка, открытые классные часы, но и литературные гостиные, на которые приглашают местных поэтов. Обучающиеся посещают данные мероприятия с удовольствием.

С учениками, которые окончили учебное заведение, связь поддерживается. В школе знают, кто и куда поступил, где работает, каких успехов добился. Да и сами ребята периодически навещают школу, которая дала им шанс все исправить.

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

Стоит помнить: чтобы у ребенка было желание учиться, ему нужны поддержка и одобрение со стороны семьи. Немаловажный фактор – отношения с одноклассниками. При конфликтах с ровесниками страдает не только учеба, но и психологическое состояние подростка. В таком случае родителям следует побеседовать с ребенком, классным руководителем, проконсультироваться со школьным психологом.

Как дома, так и в школе ученики часто слышат: «Не сдашь ЕГЭ – никуда не поступишь, ничего не добьешься». Так вот, это – не мотивация. Также зачастую родители мотивируют ребенка деньгами и подарками. «Будешь хорошо учиться – купим тебе новый телефон». И это тоже ошибка. Ребенок просто будет списывать решения или ответы, чтобы получить положительную оценку. Однако знания таким способом не заработает.

Как же тогда мотивировать подростка? Попытайтесь узнать причину нежелания учиться. Если ребенок достаточно доверяет родителям, он поделится своими переживаниями. Поддерживайте увлечения ребенка в любой области. К примеру, если он увлекается компьютерами – расскажите об этом подробнее, о знакомых, которые работают в этой сфере. Посетите дни открытых дверей в учебных заведениях, которые готовят компьютерных специалистов.

Немаловажно помнить – уважайте мнение и выбор подростка. Это касается всего – увлечения, одежды, свободного времени. В этом возрасте они себя считают вполне взрослыми и способными принимать решения. Пусть учится нести ответственность. Не забывайте почаще хвалить ребенка и радоваться его маленьким победам.

Не нужно давить на подростка и пытаться манипулировать. Не хочет учиться сейчас – позже определится с профессией и поймет, что ему нужно в жизни. Главное – чтобы выбранное дело приносило счастье.

Мария Бухвалова

■ Региональные вести

Готовы к уборочной кампании

Аграрии Свердловской области готовы к уборочной кампании и приступят к ней уже на следующей неделе.

Готовность регионов Уральского федерального округа к сбору урожая яровых культур представители субъектов обсудили на оперативном совещании по подготовке и проведению уборочных работ с директором департамента растениеводства, механизации, химизации и защиты растений Минсельхоза РФ Романом Некрасовым.

«Сегодняшняя встреча, в первую очередь, нацелена на обеспечение проведения уборочных работ в оптимальные агротехнические сроки. В 2024 г. аграрии Свердловской области планируют собрать с полей более 700 тысяч тонн зерна, 255 тысяч тонн картофеля и 44 тысячи тонн овощей открытого грунта.

Эти показатели станут закономерным результатом ответственного, добросовестного труда работников аграрной отрасли и весомой государственной поддержки аграриев, ежегодный объем которой с учетом поддержки из федерального бюджета составляет более пяти миллиардов рублей», – сказал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков.

На оперативном совещании присутствовали представители Курганской, Свердловской, Тюменской и Челябинской областей. Приветствуя участников совещания, директор департамента растениеводства, механизации, химизации и защиты растений Минсельхоза

РФ Роман Некрасов подчеркнул, что Уральский федеральный округ – один из макрорегионов, обеспечивающих продовольственную безопасность страны. «Благодарю правительство Свердловской области за организацию и проведение сегодняшнего мероприятия. Эта встреча крайне важна, так как все мы понимаем, что помимо санкционного давления уральские аграрии сталкиваются и со значительным влиянием природных условий на урожай. Несмотря на это, мы ожидаем от вас отличных показателей в этом году. Со своей стороны, мы готовы оказать всестороннюю помощь и поддержку в ходе уборочной кампании», – сказал Роман Некрасов.

Напомним, по данным Каменского отдела сельского хозяйства министерства АПК и продовольствия Свердловской области каменскими аграриями яровой сев был проведен на площади 21,460 тыс. га.

Успеть к старту отопительного периода

Коммунальщики Свердловской области выполнили план по подготовке к отопительному сезону уже на более чем 60%. На сегодня произведен капремонт около 500 км ветхих тепловых сетей, что почти в два раза больше прошлогоднего показателя, 237 км водопроводных труб, более 40 км канализационных сетей и 241 км электрических сетей.

«Подготовка к предстоящему отопительному периоду проходит своевременно и организованно. Коммунальщики проводят профилактические осмотры, меняют и модернизируют сети и инфраструктуру.



В организациях ЖКХ в муниципалитетах сформировано свыше тысячи аварийных бригад, в распоряжении которых 1,7 тысячи единиц спецтехники. МинЖКХ ведет мониторинг хода подготовки системы жилищно-коммунального хозяйства в регионе к старту отопительного периода», – сказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

По данным мониторинга МинЖКХ, в муниципалитетах также имеются запасы угля – 42,7 тысячи тонн, жидкого топлива – 0,5 тысячи тонн, другого твердого топлива – 67,6 тысячи кубометров. Это количество общего котельного топлива позволит обеспечить предоставление качественных коммунальных услуг по теплоснабжению социальным объектам и жителям Среднего Урала.

В Каменском городском округе в целях подготовки к новому зимнему отопительному периоду ремонты котельных и коммунальных сетей запланированы в Маминском, Сосновском, Покровском, Сипавском, Новоисетском, Рыбниковском, Мартюше. Ход работ находится под контролем главы муниципалитета и будет обсужден 15 августа на заседании районной думы.

Напомним, губернатор Евгений Куйвашев ранее подписал распоряжение о подготовке к будущему отопительному сезону. Всем территориям было поручено подвести итоги прошлой кампании и с учетом выявленных за зиму проблем разработать планы мероприятий на следующий год. Ростехнадзору должны быть представлены графики работы муниципальных комиссий по проверке готовности к зиме теплоснабжающих и теплосетевых организаций, котельных, электрических и тепловых сетей, в департамент государственного жилищного и строительного надзора – планы-графики подготовки жилищного фонда и его инженерного оборудования.

Выполнение полного комплекса мероприятий по подготовке муниципалитетов к зиме должно быть обеспечено до 15 сентября.

Поздравляя строителей

Губернатор высоко оценил вклад строителей в развитие Свердловской области. Глава региона 10 августа поздравил всех, кто имеет отношение к этой сфере, в ходе мероприятия, приуроченного ко Дню строителя.

«Строитель – это уважаемая профессия, а строительная отрасль – это фундамент и основа экономики любого региона. В Свердловской области за прошлый год построено больше 3 миллионов квадратных метров жилья, а новоселье отметили 115 тысяч семей. Это абсолютный рекорд для нашего региона. У нас строятся заводы, дороги, благоустраиваются наши дворы, скверы и парки. Мы сегодня говорим о масштабном развитии наших территорий, вкладываем серьезные средства в развитие инфраструктуры, но без труда строителей это невозможно сделать. Я всех вас благодарю», – сказал Евгений Куйвашев.

В Каменском районе труд строителей также был отмечен. К примеру, за многолетний добросовестный труд были награждены почетными грамотами районной думы работники колледжа Уральского УАО «Уралтрансстрой»: арматурщик Александр Владимирович Вошиков; формовщик изделий, конструкций и строительных материалов Юрий Николаевич Мяков; мастер бетоносмесительного цеха Наталья Викторовна Попова; формовщик изделий, конструкций и строительных материалов Вячеслав Сергеевич Тагильцев; сварщик арматурных сеток и каркасов Елена Павловна Хомутова; мастер по технологии отдела технического контроля Елена Леонидовна Черноскутова. УАО «Уралтрансстрой» является одним из ведущих предприятий строительной индустрии уральского региона и одним из ключевых поставщиков плит дорожного покрытия для обустройства нефтяных и газовых месторождений ХМАО и ЯНАО. Предприятие также принимало участие в реконструкции дорог Западной Сибири.

Отметим, строительная отрасль на Среднем Урале – одна из самых динамично развивающихся. Основные строительные материалы производятся в регионе на предприятиях, которые непрерывно модернизируют свои производства. Большое внимание уделяется подготовке квалифицированных кадров для сферы строительства.

Продолжаем наводить порядок

Губернатор Евгений Куйвашев поручил усилить контроль за деятельностью региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами. Соответствующий порядок утвержден 8 августа на заседании правительства региона.

«Мы продолжаем наводить порядок в этой важной и чувствительной для людей сфере. Сегодня утвердим порядок контроля за деятельностью региональных операторов в части соблюдения установленных правил. Главная цель – предупредить возникновение сбоев с вывозом мусора, получить еще больше рычагов воздействия на недобросовестные компании. Чтобы контролировать работу регоператоров, нужно создать единый реестр перевозчиков мусора и единый реестр полигонов. Теперь региональный оператор обязан уведомлять министерство ЖКХ и лично министра о смене организации, осуществляющей вывоз твердых коммунальных отходов», – подчеркнул глава региона Евгений Куйвашев.

Согласно документу, за месяц до окончания срока договора оператор должен уведомлять министерство ЖКХ о планах по проведению конкурса, а также информировать его о победителе до заключения контракта. Кроме того, специалисты МинЖКХ будут контролировать регоператоров, проводя плановые и внеплановые проверки и анализируя их документацию. «В настоящее время контроль за деятельностью региональных операторов осуществляется министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области в двух формах. Мы проводим мониторинг отчетности по соглашениям и заслушиваем доклады представителей регоператоров о результатах деятельности по итогам года. Решение, принятое главой региона, позволит не только расширить механизмы контроля за их работой, но и использовать результаты проверок при принятии решения о лишении статуса регионального оператора», – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Увеличены выплаты

Правительство Свердловской области утвердило увеличение с 1 августа размера единовременной выплаты семьям свердловских бойцов, заключивших контракт на прохождение службы в зоне проведения специальной военной операции, на 100 тыс. руб.



Таким образом, общий размер выплаты составит более 900 тыс. руб.: 500 тыс. руб. направят из регионального бюджета, 400 тыс. руб. составит федеральная выплата Минобороны. Кроме того, родные свердловчан, участвующих в спецоперации, продолжают получать единовременную

выплату в 20 тыс. руб. на семью, а также аналогичную сумму на каждого из детей военнослужащего.

Напомним, в регионе действуют и другие меры поддержки семей военнослужащих: льготная газификация дома, отсрочка уплаты арендной платы и расторжение договоров аренды без применения штрафных санкций, дети бесплатно отдыхают в оздоровительных лагерях на Черноморском побережье, обеспечены бесплатным питанием в школах и колледжах.

О льготных лекарствах

На Среднем Урале проживает большое количество людей, которые, согласно действующему законодательству, имеют право на получение набора социальных услуг. Одним из элементов поддержки свердловчан является льготное обеспечение лекарственными препаратами.

До 1 октября уральцам необходимо определиться, в каком виде эта мера будет реализована для них в 2025 г. Представители министерства здравоохранения Свердловской области напомнили пациентам о преимуществах получения бесплатных лекарств, гарантированных национальным проектом «Здравоохранение», в сравнении с денежной выплатой.

«Если человек решит сохранить социальный пакет, то он может существенно сэкономить в следующем году. Доплата к пенсии после отказа от лекарств составляет немногим более тысячи рублей в месяц. Однако, как показала практика, в 2023 г. при лекарственном обеспечении одного льготника в денежном эквиваленте затраты составили в среднем 32 тыс. руб. Всего же по федеральной программе мы обеспечили порядка 2 миллионов рецептов на общую сумму 2,6 млрд руб. Кроме того, у свердловчан при наличии показаний есть возможность, помимо препаратов, получать бесплатно различные медицинские изделия, например, одноразовые иглы

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева жители Курской области, которые пострадали от обстрелов и вынужденно покинули свое жилье, готовы разместить в пунктах временного размещения и питания на территории Свердловской области. У региона накоплен большой опыт, все, кто нуждается в помощи, оперативно получают ее. Управления социальной политики дадут необходимые консультации по вопросам размещения, бытового устройства и получения единовременной материальной помощи.

**Андрей Злоказов,
министр социальной политики
Свердловской области**

Готовы оказать помощь

Евгений Куйвашев заявил о готовности Свердловской области оказать всю необходимую помощь жителям Курской области.

Пострадавшим уже отправлена гуманитарная помощь от жителей Среднего Урала. Волонтеры загрузили 16 тонн груза. Это предметы первой необходимости, которые были собраны по заявкам пострадавших. Сбор и отправка состоялась благодаря правительству Свердловской области, компании «Сима-Ленд» и неравнодушным жителям региона. Для следующих отправок гуманитарная помощь принимается в муниципалитетах.

Кроме того, пункты временного размещения в Свердловской области готовы принять жителей Курской области, которые решат покинуть родной регион. Пункты расположены в Камышловле, Ирбите, Арамили, Ревде, в них уже проживают граждане, вынужденно покинувшие территорию Украины.

и тест-полоски для определения уровня сахара в крови», – отметила руководитель отдела организации лекарственного обеспечения и фармацевтической деятельности регионального Минздрава Екатерина Барсаева.

На сегодняшний день в регионе 216 аптек отпускают уральцам льготные медикаменты, из них 108 относятся к сети государственных аптек «Фармация».

Если ранее вы отказались от льготных лекарств в пользу денежной компенсации, то для возобновления возможности получения лекарственных препаратов регулярно и на безвозмездной основе в следующем, 2025 г., необходимо до 1 октября подать заявление на предоставление пакета социальных услуг в территориальное отделение Социального фонда России. Сделать это можно, обратившись лично в учреждение, или через портал «Госуслуги». В последующие годы данное решение будет продлеваться автоматически.

При принятии решения об отказе от льготного лекарственного обеспечения специалисты рекомендуют предварительно посоветоваться со своим врачом, который определит полный перечень необходимых в конкретном случае медикаментов. Только тогда, взвесив все «за» и «против», следует делать выбор.

**По материалам департамента информационной политики
Свердловской области**

■ По следам событий

Беловодью – 250 лет!

10 августа жители Беловодья отметили юбилей деревни, которой исполнилось 250 лет! В честь этой даты сотрудники Позарихинского ДК подготовили программу, наполненную поздравлениями и добрыми пожеланиями, играми, призами, песнями и танцами.



В этот день на детской площадке в центре деревни собрались дети и взрослые. Ведущие Елена Афанасьева и Елена Сиденко открыли праздничную программу, а глава Позарихинской администрации Евгений Валерьевич Шарапов поздравил жителей с праздником, пожелал здоровья, благополучия. Концертно-развлекательная программа была насыщена песнями, танцами, играми и спортивными состязаниями. Праздник удался! Нас долго не хотели отпускать. Благодарные жители – это самое ценное для нас!

Спасибо огромное активному жителю Позарихи Надежде Бляблиной, благодаря которой на празднике была ростовая кукла. Спасибо помощникам нашего мероприятия: Елене Сиденко из Бродовского клуба, Екатерине Обвинцевой из Травянского ДК, Дмитрию Нифотову из Маминского ДК, вокалистам из ДК Мартюша. Отдельное спасибо жителю Беловодья Дарье Тверитиной за предоставление электричества! Без вас мероприятие бы таким не получилось!

Е.В. Белозерцева, директор Позарихинского ДК

Праздник в Новом Быту

Праздник народного творчества и единства «СМО - Родина» прошел в Новом Быту. Организаторы сделали все, чтобы этот день остался в памяти гостей ярким, теплым и светлым воспоминанием!

На открытии праздника выступил с приветственным словом глава Окуловской администрации Александр Петрович Членов. Поздравив жителей с Днем села, он вручил благодарственные письма Р.Б. Ахметшиной, Н.А. Дедюхиной, Л.Н. Юшкевич, В.В. Басировой. От имени секретаря Каменского местного отделения партии «Единая Россия» районный депутат Александр Сергеевич Шахматов вручил поздравительный адрес Окуловскому женсовету.

Степан Усач, Люба Баранова, группы «Крылья мечты», «Дверной косяк», «Black Jackets», Джек Штекер – наполнили праздничный день своим творчеством! Дискотека под открытым небом, фаер-шоу и гигантский костер завершили праздничную программу!

По материалам группы «СМО - Родина»

Мои года – мое богатство

17 июля исполнилось 90 лет Марии Васильевне Мировой – Почетному жителю Сосновского, замечательной маме, бабушке, прабабушке и просто сильной и трудолюбивой женщине.

За свою долгую жизнь Мария Васильевна пережила многое: тяжелое детство в первые годы войны, голод, ранняя потеря отца, который погиб на фронте, и, конечно же, трудное послевоенное время. Но, несмотря на все тяжести судьбы, Мария Васильевна получила образование и на протяжении 40 лет работала бухгалтером в совхозе «Сосновский», много лет возглавляла местный совет ветеранов, была членом родительского комитета, женсовета, избирательной комиссии, рабочкома. Более 15 лет пела в хоре «Селяночка», она всегда занимала активную жизненную позицию не только на производстве, но и в семье.

Она умеет все: создавать в доме уют, вкусно готовить, выращивать овощи и цветы, проявлять заботу о семье и о



людях, ей всегда есть чем заняться, и она не терпит безделья. Это настоящая труженица, ответственная, честная и справедливая. Мария Васильевна пользуется большим авторитетом в селе и своей семье, к ее советам всегда старается прислушаться младшее поколение – четыре внучки, и уже подрастают пять правнуков. Вот оно, счастье – когда видишь продолжение рода, результат своих трудов.

Мария Васильевна всегда улыбается, даже если болеет или расстроена. Она не теряет интерес к жизни – много читает, общается со своими подругами по телефону, старается всегда быть в курсе событий родного села.

От всей души поздравляем Марию Васильевну с 90-летним юбилеем!

А.А. Соломеина, специалист по соцработе

В юбилейный год

Нина Алексеевна Дедюхина из Нового Быта 10 июля отметила свой юбилей, исполнилось ей 80 лет.



Родилась Нина Алексеевна в 1944 г. в деревне Комарова Катайского района Курганской области в многодетной семье. Отец Алексей Васильевич был на фронте, много раз был ранен, лежал в госпитале, вернулся живым. Мама Евдокия Алексеевна одна воспитывала детей, работала в колхозе дояркой. Затем уехала в Каменск-Уральский работать на завод УАЗ. Воспитывать детей помогала бабушка Анна Алексеевна.

«Пошла я в школу в Каменске-Уральском, училась хорошо. Десять классов закончила на «отлично». Желание у меня было стать медиком, лечить лю-

дей. Поступила в медицинское училище. Окончила училище, по распределению 6 марта 1967 г. попала в Новый Быт», – рассказывает Нина Алексеевна.

Коллектив больницы ее встретил хорошо. Здесь в то время работали Зинаида Ивановна Журавлева, Галя Дербушева, Рита Мышко, Люда Краснослободцева, Галя Анучина и другие. Жизнь кипела, проводили соревнования между больницами. Нина Алексеевна свою работу любила, относилась к больным с уважением, заботой и вниманием.

В 1964 г. вышла замуж, родила сына Александра и дочь Татьяну. Проработала Нина Алексеевна в больнице 35 лет, была награждена почетными грамотами, благодарственными письмами. В 1986 г. отмечена медалью «За доблестный труд». Дочь Татьяна тоже

стала медиком, работает в военном госпитале в Екатеринбурге медсестрой.

Сейчас Нина Алексеевна на заслуженном отдыхе. Здоровье уже не такое, как раньше было. Имеет сад, где выращивает картофель и другие овощи, любит цветы. Около дома и в саду ее руками посажен красивый цветник.

Она любящая бабушка, имеет большой круг друзей. Общительная, доброжелательная, поможет каждому в трудную минуту советом и делом. Односельчане отзываются о ней с большим уважением и благодарностью. Нина Алексеевна ходит в библиотеку, выписывает газеты и журналы, в свободное время читает книги. Ее внучка Аня окончила педагогический институт. Сейчас поступила учиться на психолога.

Желаем Нине Алексеевне крепкого здоровья, успехов, долголетия. Быть всегда жизнерадостной, не грустить по пустякам и мирного неба над головой.

Н.М. Перевалов, п. Синарский

■ Спортивная арена

Получили заряд на год

На стадионе Мартюша прошел традиционный спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника.

Спортсмены из Новоисетского, Покровского, Маминского, Травянского, Рыбниковского, Позарихи, Колчедана и Мартюша состязались в таких видах спорта, как



комбинированная легкоатлетическая эстафета, волейбол, настольный теннис, гиревой спорт, футбол и перетягивание каната.

Гостей и участников поприветствовала и поздравила с праздником начальник управления культуры, спорта и делам молодежи Людмила Николаевна Вешкурцева. После церемонии открытия спортсме-

ны приступили к выполнению своих прямых обязанностей. До последних секунд кипели страсти на футбольном поле, где только в серии пенальти был выявлен победитель. Одним из самых зрелищных видов было перетягивание каната. По итогам спортивного праздника первое общекомандное место заняли представители Колчедана, вторыми стали мартюшевы, и замкнули тройку лидеров спортсмены из Рыбниковского.

Участники мероприятия были награждены кубками, медалями и грамотами управления культуры, спорта и делам молодежи Каменского городского округа. Все участники и гости получили заряд положительных эмоций.

Хотелось бы выразить благодарность всем, кто принял участие в организации этого спортивного праздника, и нашим постоянным партнерам – местному отделению партии «Единая Россия» за организацию питьевого режима для спортсменов.

ФСК

Поучаствовали в Гонке ГТО

Второй год команда Каменского городского округа участвует в Гонке ГТО «Подтянись к движению!».

40 команд муниципальных образований Свердловской области боролись за победу. Спортивная программа состояла из трех этапов: эстафета ГТО; бег по пересеченной местности с преодолением препятствий 3 км; выполнение максимального количества повторений за 4 минуты: женщины – «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу», мужчины – «Подтягивания из виса на высокой перекладине».

«Сила воли, плюс характер» – девиз районной команды, все испытания были успешно пройдены. Выражаем благодарность администрации Клевакинской школы и управлению образования за предоставленный автобус.

Материал с vk.com/club217368766



Силачи из Покровского

10 августа в Заречном прошел Открытый Кубок Урала по силовым видам спорта «Powerlifting open air – XII».

В соревнованиях приняли участие младшие юноши и девушки Каменского городского округа. Первое место в своей весовой категории выиграла Марина Никифорова. В весе до 44 кг второе место заняла Соня Никитина. Среди юношей в весе до 44 кг выиграл Максим Суворов, в весе до 60 кг первое место занял Алексей Бычков.

К.В. Чадов, тренер Покровской секции штанги



Баталии на льду

11 августа прошел турнир по хоккею с шайбой среди взрослых любительских команд, посвященный Дню физкультурника.

Гостей и участников приветствовал глава Каменского городского округа Алексей Юрьевич Кошкаров. В турнире приняли участие четыре команды, три из них – из Каменского района. В итоге напряженных и зрелищных баталий места распределились таким образом: первое место заняла команда «Луч» из Колчедана, вторыми стали хоккеисты «Спарты» из Мартюша и замкнула тройку призеров команда УПКБ «Деталь» из Каменска-Уральского, которая в упорной борьбе переиграла команду «Карат» из Травянского.

Спортивное мероприятие подарило болельщикам и спортсменам море положительных эмоций, и все выразили желание сделать этот турнир традиционным. Церемонию награждения провели участники специальной военной операции, действующие боевые офицеры воинской части.

Благодарим за поддержку в организации и проведении мероприятия управление культуры, спорта и делам молодежи и местное отделение партии «Единая Россия».

В Рыбниковском любят баскетбол

На спортивной площадке в Рыбниковском состоялось спортивное мероприятие по баскетболу 3х3 «Оранжевый мяч».

С приветственным словом к гостям и участникам обратились начальник управления культуры, спорта и делам молодежи Людмила Николаевна Вешкурцева, глава Рыбниковской администрации Марина Николаевна Яшина, председатель совета ветеранов Иван Петрович Федоров.

В турнире приняли участие пять команд из Покровского, Новоисетского, Колчедана, баскетболисты из Рыбниковского выставили две команды. В упорной борьбе обладателями первого и второго места стали рыбниковские баскетболисты, замкнули тройку призеров представители Колчедана. Все участники были награждены сувенирами, а призеры – кубком, медалями и грамотами управления культуры, спорта и делам молодежи.

На данном мероприятии также была размещена мобильная площадка для сдачи норм ГТО, все желающие попробовали себя в выполнении нормативов.

ФСК

■ Литературная страница

Пуговка

К пуговкам у бабушки отношение особое – она их больше, чем любит. Не дай Бог маме или Гальке пуговку потерять – греха не оберешься. Целый день будет ворчать, выговаривать, корить, ругать, упрекать... А потом замолчит и разговаривать ни с кем не будет.

В сундуке у бабушки целое богатство пуговочное. К боковым стенкам приделаны маленькие ящички. В них пуговицы разложены. В первом – мелкие белые для рубах. Во втором – тоже мелкие, но разноцветные и блестящие – для платьев. В третьем – покрупнее, белые, черные, всякие – для халатов и пиджаков. Дальше – большие пуговицы для пальтошечек. А в последнем ящичке – пуговицы без дырок для пришиванья. У них сзади ножка, как петелька. Там даже железные пуговицы есть, со звездочкой, как у солдат.

Где бы ни бывала бабушка, куда бы ни ездил, а без пуговицы в горсточке или в кармане не возвращалась. Даже у дедушки Мены, когда он приезжал, выменивала пяток-другой пуговиц. Придет, полюбуется, понюхает их даже, а потом в ящички в сундуке разложит.

Людей тоже всех по пуговкам судит, как те пришиты. Идут, порой, по улице по бабушкиным делам: кого уважить надо, кому помочь словом ли, делом ли. Навстречу Степан – душа нараспашку. Пиджак расстегнут, полы на ветру полощутся. Бабушка сразу на рубаху смотрит, как пуговицы пришиты.

- Да что это Лукерья-то за баба такая, – недоудет бабушка, – бездомовица несусветная! Только бы по гостям шлындать... Недаром ведь народ в деревне кликухой такой снабдил – чужая ужна. Нет, чтобы за мужиком присмотреть... Ходит расхристанный... Пуговицы на рубахе, как пьяные, в разные стороны разбрелись, а которых и вовсе нет. Потерял. Откуда в

избе миру-ладу быть.

Маруся из-за угла вывернула. Торопится со своим толстым портфелем на работу в контору. А бабушка уже глаза навестила, пуговицы примечает:

- Золото, а не девка эта Маруся. Все при ей. Пуговицы-то, пуговицы! Как на параде, одна к одной поблескивают, ни одна в сторону не отступила. Достанется же какому-то счастливцу этот клад. Будет весь век жить, как у Христа за пазухой.

Утром, собираясь в школу, Галька обнаружила, что на рукаве у платья пуговка на одной ниточке висит. Вчера ведь еще заметила, но забыла бабушке сказать, чтоб пришла. А сейчас уже поздно, в школу опоздает. Пошла так.

На уроке чтения задела рукавом за что-то, пуговка оторвалась и под парту укатилась. Галька аж похолодела вся. Тихонько, будто нечаянно, ручку столкнула и полезла под парту пуговку искать. Нашла! А положить куда? Из кармана выпадет, в портфеле затеряется... Маленькая пуговка-то. Лучше, чем во рту, места для пуговицы не нашлось. А тут Раиса Ивановна читает Гальку вызвала к доске. Домашнее задание проверять, рассказ про сливы надо было прочитать, «Косточка» называется.

Галька дома этот рассказ раз пять прочитала, сильно он ей поглянулся. Сначала шепотом, потом про себя, глазами только, потом громко с выражением для бабушки. Бабушка слушала, слушала, не выдержала на том месте, где Ваня сливу съел: - Вот варнак! Лихоманец этакой. Без спросу утащил сливу-то и съел. У своих, выходит, украл. И кто из его вырастет, коли с малых лет воровать зачнет.

Дослушав рассказ до конца, бабушка заключила:

- Видно, есть совесть-то у парнишка. Ишь как скраснел, заревел даже. До конца веку эту сливу помнить будет...

У доски Галька молчала. Как читать, если пуговка во рту? Учительница ничего не поняла. То ли заболела Галька, то ли упрямится. Сначала уговаривала – молчит, потом ругала – опять молчит, наконец

совсем осердилась и поставила Гальке большую двойку.

Дома Галька первым делом пуговку изо рта достала, на стол положила. Потом про все бабушке рассказала. Про двойку бабушка мимо ушей пропустила, а за пуговку даже по голове погладила:

- Добра девка. Молодец!

Не дойдя до кухни, бабушка круто развернулась – руки в боки, заявила:

- Хватит у вас в работниках жить.

- Бежать сяди на улку не пойдешь. Пуговицы будешь пришивать учиться.

Уроки Галька все выполнила. Поужинали. Бабушка сундук открыла. Полюбовалась на свое богатство, отобрала шесть пуговиц, подушечку с иглками, два лоскутка материи потолще. Уселись за стол. Бабушка пуговицы разделила поровну – Гальке три и себе три. У одной пуговицы две дырочки, а у двух по четыре. Галька нитки в иглки вдевает и себе, и бабушке. Бабушка без очков не видит, а очки каждый день теряются. Ищут их, ищут. То в горшке с цветком лежат, то в сундуке на божественной книге...

Галька даже узелок на конце нитки научилась делать.

Взяли пуговицы с двумя дырочками, на тряпочку положили. Бабушка показывает, как пришивать, Галька повторяет за ней. До чего же трудно снизу дырочку в пуговке отыскать. Сколько раз в палец иглой попадала. Слизнет языком капельку крови с пальца и дальше. Первую пуговку пришили одной полоской. Вторую пуговку, где четыре дырки, двумя полосками, а третью крестиком. Галька посмотрела на пришитые пуговицы. Полюбовалась работой. Как в арифметике вышло: крестик на пуговке – прибавить, одна палочка – отнять, две палочки – получится. Обрадовалась даже, что до такого додумалась.

Долго не могла уснуть. Думала про пришитые пуговицы, про двойку по чтению. Завтра Галька хорошо в школе прочтает. С выражением! Пуговицы-то нет во рту... При - ши - та...

Г.Б. Шаверкина, с. Троицкое

Гусиная любовь

В начале лета на одном из уральских озер появилось несколько гусиных семей. Каждый выводок под пристальным вниманием родителей четко знал свои границы обитания. Они по негласным гусиным порядкам никогда не соединялись и держались друг от друга на расстоянии.

Подрастали гусьятки, к осени они уже были готовы лететь на юг. Но прежде чем лететь в теплые края, молодым гусыням нужно было выбрать жениха. Хорошо, если влюблен один молодой гусь. А если два? Тогда, опять же по гусиным нравам, они должны встретиться в поединке. Победитель и будет женихом.

Гусыня Маша выделялась среди своих сестер грациозностью и красотой. В нее и влюбились два молодых гуся из разных семей – Миша и Петя. В назначенное время состоялся поединок. Петя был гораздо сильнее Миши. Он без труда одержал победу. Наступив одной лапкой на поверженного соперника, Петя торжественно замахал крыльями: «Маша моя! Я победил!» И, счастливый, вернулся в семью. Маша, нарушая правила, подчиняясь силе любви, подошла к Мише и стала осторожно, нежно поправлять его крылышки. Миша, ощутив ласковые прикосновения, открыл глаза. Ему не верилось, что рядом Маша: он же проиграл. Значит, она его любит сильнее всех гусиных условностей. Эта радость надежды на счастливую любовь придала ему силы. Миша встал, хотел пригласить Машу в свою семью, но по строгим законам влюбленные не могли до женитьбы приближаться друг к другу. До наступления холодов влюбленные готовились к отлету на юг в своих семьях. Прилетев в теплые края, они и там не имели права приближаться друг к другу. Любовь проверялась

временем и расстоянием. И только когда вернулись весной на Урал, поженились, появились детки.

Это была удивительная дружная добрая семья. Семейное благополучие шло от прекрасной, преданной любви. Настало время лететь на юг. Прекрасно обученные дети, ведомые родителями, без труда преодолевали большие расстояния. Оставалось перелететь последний горный хребет. Вдруг набежали тучи, пошел снег с дождем. Порывы ветра затрудняли полет. Миша понял, что если лететь дальше, им не хватит сил, может случиться трагедия. Увидев внизу выступ в скале, он дал сигнал садиться. Все дружно приземлились. Решили переночевать на выступе, переждать погоду. Миша проснулся первым. Прекрасное солнечное, чуть морозное утро. Он подаёт сигнал продолжать перелет. Все взлетели, а Маша – нет. Она машет крыльями, а взлететь не может. У нее лапку заковало льдом. Видя, что Маша не взлетает, Миша и дети садятся. Стараются помочь. Снова поднимаются, а Маша крыльями машет, но взлететь не может. Так они поднимались и спускались десятки раз. Маша не взлетела. Миша понимает, что, если так будет продолжаться, им не хватит сил перелететь хребет. Он просит детей лететь дальше, а сам остается с Машей. Дети улетели. Миша еще много раз взлетал, садился, но все безуспешно. Теряя последние силы, Миша еще раз взлетел. Маша – нет. Обессиленный Миша упал рядом с Машей, накрыл ее крылом, и вместе они умерли.

С тех пор их дети, внуки, правнуки каждый раз, пролетая на юг и обратно на Урал, садятся на этот выступ в скале и отдают дань памяти такой прекрасной, возвышенной, преданной Любви.

В.Ф. Ерыкалов, г. Каменск-Уральский

■ Безопасность

Проблемный подарок

Питбайк, подаренный на день рождения 16-летнему подростку, не имеющему прав на вождение, стал причиной его травмирования.

В Каменском районе автоинспекторы разбираются в обстоятельствах ДТП, которое произошло 6 августа около 19.00 в Позарихе напротив дома 20 по ул. Механизаторов.

Предварительно полицейские установили, что 16-летний молодой человек, управлявший питбайком «KAYO BASIC», при выезде со второстепенной дороги на главную, на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог, не предоставил преимущество и допустил столкновение с автомобилем «Рено Дастер» под управлением 45-летней женщины, имеющей приоритет. В результате ДТП юный водитель питбайка с переломом ноги и ссадинами госпитализирован в больницу. Вместе с ним в этот момент на питбайке находился 14-летний пассажир, без экипировки, он не пострадал.

На месте дорожной аварии полицейские провели осмотр места происшествия, транспортных средств, где установили, что юноша управлял питбайком без мотошлема, объем

мощности мототранспорта составляет 125 куб.см, для управления которым необходимо иметь специальное право на вождение, которого у юноши нет. Мама виновника ДТП пояснила, что питбайк был подарен сыну на день рождения.

За передачу права управления питбайком сыну, заведомо не имеющему водительского удостоверения, инспекторы ДПС привлекли маму к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ, наказание по которой предусматривает административный штраф в размере 30 тыс. руб. Помимо этого известно, что семья водителя питбайка ранее уже состояла на учете в ПДН за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. По новому факту материалы направлены сотрудникам ПДН для привлечения родителей обоих несовершеннолетних к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей и для рассмотрения вопроса постановления на профилактический учет.

Госавтоинспекция напоминает, что управление мототранспортом допускается только с 16-летнего возраста, и только при наличии водительского удостоверения соответствующей категории.

Группа по пропаганде Отдела Госавтоинспекции Каменска-Уральского

Беду можно предупредить

В Каменском районе продолжается профилактическая работа с населением по соблюдению требований пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

Так, 22 июля инструктор по противопожарной профилактике ПЧ 19/8 Е.С. Пермякова и инструктор Каменск-Уральского городского отделения ВДПО А.Н. Бузагин организовали и провели профилактический рейд в жилом секторе деревни Соколовой Кисловской администрации, чтобы в очередной раз напомнить о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности, как взрослыми, так и детьми.

В беседах с жителями частных домов специалисты подробно разъяснили о том, что необходимо содержать в чистоте территорию вокруг строений; не сжигать мусор, не высыпать горящие угли и золу около строений; монтаж и ремонт электропроводки доверять только специалистам; не использовать неисправные или самодельные электроприборы, не оставлять их без присмотра; для защиты электросети от перегрузки использовать автоматические предохранители; напомнили, что нельзя оставлять малолетних детей без присмотра, а также правила поведения на водных объектах. Для своевременного обнаружения возгорания специалисты рекомендовали оборудовать жилые помещения автономными пожарными извещателями, а также напомнили действия в случае возникновения пожара и номера вызова экстренных служб. С теми жителями, кто оказался дома, были проведены индивидуальные беседы. Для тех, кого дома не застали, оставили листовки и памятки в почтовом ящике.

24 июля инструктором по противопожарной профилактике ПЧ 19/8 Е.С. Пермяковой совместно с инструктором Каменск-Уральского городского отделения ВДПО А.Н. Бузагиным и главой Горноисетской администрации Т.Г. Мельниковой был организован очередной рейд по водным объектам. Проверяющие посетили берег реки Исеть на пороге Ревун – излюбленное место отдыха как местных жителей, так и гостей района. Специалисты напомнили отдыхающим о безопасности у водоемов, привели статистику трагических случаев в Свердловской области, номера вызова экстренных служб, а также о том, что нельзя оставлять без присмотра малолетних детей, вручили памятки и листовки.

Е.С. Пермякова, инструктор по противопожарной профилактике ПЧ 19/8

Донести до каждого

10 августа гарнизон полиции Каменска-Уральского был выведен на службу для проведения бесед с местными жителями.

Отмечается, что наиболее популярными способами обмана граждан по-прежнему остаются звонки от имени оператора сотовой связи, сотрудника правоохранительных органов, представителя службы безопасности банка или Росфинмониторинга, а также портала «Госуслуги». Независимо от того, кем представлялся незнакомец, цель одна – завладеть деньгами своей жертвы.

Сотрудники полиции на протяжении дня беседовали с каменцами. С пенсионерами проводились разъяснительные беседы, вручались памятки. «Данные мероприятия продолжатся и в будущем. Мы настоятельно рекомендуем гражданам быть бдительнее. Не отдавайте и не переводите деньги незнакомцам», – отметил врио начальника МО МВД России «Каменск-Уральский» Григорий Пушкарев.

Пресс-служба МО МВД России «Каменск-Уральский»

Важные уроки

В лагере «Колосок» сотрудниками отдела надзорной деятельности Каменска-Уральского, 63-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы, отряда противопожарной службы Свердловской области №19, Каменск-Уральского отделения ВДПО и организации «Урал без наркотиков» было проведено профилактическое мероприятие.

Учитывая важность информирования детей о правилах безопасного поведения, была подготовлена практическая и теоретическая часть. В практической части дети смогли примерить на себя роль пожарных и спасателей (надевали боевую одежду пожарных, защитный костюм Л-1, научились четырем способам вязания узлов). Также дети поближе познакомились с пожарным автомобилем, изучили его оснащение и попрактиковались в работе с пожарным стволом.

В теоретической части дети соревновались в своих знаниях по пожарной безопасности и гражданской обороне. Победитель определялся по наибольшему количеству правильных ответов в викторине. Данное профилактическое мероприятие позволяет детям получить ценные знания о пожарной безопасности и научиться правильным действиям в экстренных ситуациях. Все отряды были награждены почетными грамотами.

Отдел надзорной деятельности Каменска-Уральского



ПОНЕДЕЛЬНИК

19 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости (16+)
09.05 «Модный приговор» (0+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 11.20 «Кубок Первого канала
по волейболу. Женщины» (0+)
13.00, 14.15, 19.00, 22.50 «Инфор-
мационный канал» (16+)
17.15 «Давай поженимся!» (16+)
18.05 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 Т/с «Ищейка» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Трейдер» (16+)
00.15, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное
время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 18.30 «60 минут» (12+)
13.00 «Наши» (12+)
15.00 Т/с «Тайны следствия» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Возвращение» (12+)
01.25 Т/с «Осиное гнездо» (12+)
03.25 Т/с «Василиса» (12+)

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (12+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
11.00 Т/с «Пес» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «Невский. Тень
архитектора» (16+)
03.30 Т/с «Фемида видит» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Маша и медведь» (0+)
07.10 «100 мест, где поеть» (16+)
08.05 Х/ф «Код «М». В поисках
шпаги Д'артаьяна» (12+)
10.10 Х/ф «Артур и минипуты» (16+)
12.15 Х/ф «Артур и месть Урдала-
ка» (16+)
14.05 Х/ф «Артур и война двух ми-
ров» (16+)
16.05 Х/ф «Стражи времени» (6+)
18.10 «Шоу «Уральские пельмени»
(16+)
21.10 Х/ф «Девять жизней» (12+)
23.00 Х/ф «Сокровища джунглей»
(18+)
00.45 Х/ф «Последний наемник»
(16+)
02.40 Х/ф «Откройте, полиция!»
(16+)
04.20 Т/с «Гости из прошлого» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.55 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
07.05 «Давай разведемся!» (16+)
08.15 «Тест на отцовство» (16+)
10.30, 23.30 Докудрама «Понять.
Простить» (16+)
11.40, 00.35 Докудрама «Порча»
(16+)
12.45, 01.35 Докудрама «Знахарка»
(16+)
13.20, 02.05 Докудрама «Верну
любимого» (16+)

13.55 Докудрама «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.30 Х/ф «Созвучия любви» (16+)
19.00 Х/ф «Без тебя мне жизни
нет» (16+)
02.30 Т/с «Такая, как все» (16+)

ЗВЕЗДА

05.15 Х/ф «Фартовый» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости
дня (16+)
09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+)
11.00, 23.15 Х/ф «Юность Петра»
(12+)
12.35, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 Т/с
«Подкидыв» (16+)
15.00 Военные Новости (16+)
18.00 Д/с «СССР и Китай: красный
шелковый путь». «Связанные од-
ной целью» (16+)
18.50 «Специальный репортаж»
(16+)
19.55 «По горячим следам» (16+)
20.10 «Скрытые угрозы» (16+)
22.45 «Между тем» (12+)
00.55 Х/ф «Наградить (посмертно)»
(12+)
02.25 Д/с «Отечественные гранато-
меты. История и современность»
(16+)
03.05 Д/с «Победоносцы» (16+)

ТНТ

07.00 «Утро ТНТ. часть 2» (16+)
08.00 «Однажды в России» (16+)
09.00 «Выжить в Дубае. Возвраще-
ние» (16+)
11.30 «Игры без границ» (16+)
13.30 Т/с «СашаТаня» (16+)
20.00 Т/с «Пока не родила» (16+)
21.00 Т/с «Убойный отпуск» (18+)
23.00 Х/ф «День города» (16+)
00.50 Т/с «Постучись в мою дверь
в Москве» (16+)
01.35 «Я тебе не верю» (16+)
02.20 «Импровизация. Команды»
(16+)
04.20 «Импровизация» (16+)
05.15 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
06.00 «Утро ТНТ» (16+)

ОТВ

05.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги
недели (16+)
06.00 Свердловское утро (12+)
08.00 Прокуратура. На страже за-
кона (16+)
08.25 Патрульный участок. Интер-
вью (16+)
08.45, 12.45, 15.45, 18.30, 20.45,
23.15 Известия (16+)
09.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.30,
03.00, 04.30 «Все говорят об этом»
(16+)
09.30 Шоу «Блин.ком. Некоторые
любят погорячее» (16+)
10.00 Т/с «Защита свидетелей»
(16+)
12.00 О личном и наличном (12+)
12.30 Новости. Бизнес сегодня (16+)
13.00 Д/с «Российские хирурги.
Сергей Юдин. Моцарт от хирургии»
(12+)
14.30 Парламентское время (16+)
15.00 Патрульный участок. Итоги
недели (16+)
15.25 Новости ТМК (12+)
16.00 Х/ф «Берега» (12+)
19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
20.00, 22.30, 02.00, 03.30 События
(16+)
20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События.
Акцент (16+)
00.00 Т/с «Двойная сплошная» (16+)

ВТОРНИК

20 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости (16+)
09.05 «Модный приговор» (0+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 11.20, 14.15, 19.00 «Инфор-
мационный канал» (16+)
17.15 «Давай поженимся!» (16+)
18.05 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 Т/с «Ищейка» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Трейдер» (16+)
23.15 «Дарья Дугина. Я навсегда
останусь в этом лете...» (16+)
00.15, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное
время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
(16+)
11.30, 18.30 «60 минут» (12+)
13.00 «Наши» (12+)
15.00 Т/с «Тайны следствия» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Возвращение» (12+)
01.25 Т/с «Осиное гнездо» (12+)
03.25 Т/с «Василиса» (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
11.00 Т/с «Пес» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «Невский. Тень
архитектора» (16+)
03.35 Т/с «Человек без прошлого»
(16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Маша и медведь» (0+)
07.20 М/ф «Мия и Я. Легенда сен-
топии» (6+)
08.55 М/ф «Рок дог» (6+)
10.40 М/ф «Зверогонщики» (6+)
12.25 Х/ф «Волшебное зеркало или
двойные неприятности» (6+)
14.20 Х/ф «Мистер Фрог» (6+)
16.05 Х/ф «Солнце на вкус» (6+)
18.00 «Шоу «Уральские пельмени»
(16+)
21.00 Х/ф «Все могу» (16+)
22.40 Х/ф «Отчаянные аферистки»
(16+)
00.55 Х/ф «Гамбит» (16+)
02.30 Х/ф «Откройте, полиция!-2»
(16+)
04.15 Т/с «Гости из прошлого» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
07.40, 04.35 «Давай разведемся!»
(16+)
08.40, 02.55 «Тест на отцовство»
(16+)
10.55, 23.30 Докудрама «Понять.
Простить» (16+)
12.00, 00.35 Докудрама «Порча»
(16+)
13.10, 01.35 Докудрама «Знахарка»
(16+)

13.45, 02.05 Докудрама «Верну
любимого» (16+)
14.20, 02.30 Докудрама «Голоса
ушедших душ» (16+)
14.55 Х/ф «Не отрекаются любя»
(16+)
19.00 Х/ф «Яблоко раздора» (16+)

ЗВЕЗДА

05.55, 12.35, 13.25, 15.05, 17.15,
03.20 Т/с «Подкидыв» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости
дня (16+)
09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+)
11.00, 23.15 Х/ф «Юность Петра»
(12+)
15.00 Военные Новости (16+)
18.00 Д/с «СССР и Китай: красный
шелковый путь» (16+)
18.50 «Специальный репортаж»
(16+)
19.55 «По горячим следам» (16+)
20.10 «Улика из прошлого» (16+)
22.45 «Между тем» (12+)
00.50 Х/ф «На семи ветрах» (12+)
02.35 Д/ф «Забывший лагерь смер-
ти» (16+)

ТНТ

07.00 «Утро ТНТ. часть 2» (16+)
08.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
19.00 Т/с «Пока не родила» (16+)
21.00 Т/с «Убойный отпуск» (18+)
22.30 Х/ф «Давай разведемся!»
(16+)
00.30 Х/ф «Женщины против муж-
чин: Крымские каникулы» (16+)
01.45 Т/с «Постучись в мою дверь
в Москве» (16+)
02.25 «Я тебе не верю» (16+)
03.15 «Импровизация. Команды»
(16+)
04.50 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
06.00 «Утро ТНТ» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00,
22.30, 02.00, 03.30 События (16+)
05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 20.30,
23.00, 02.30, 04.00 События. Ак-
цент (16+)
05.45, 08.45, 12.45, 15.45, 18.30,
20.45, 23.15 Известия (16+)
06.00 Свердловское утро (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55 Погода (6+)
09.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.30,
03.00, 04.30 «Все говорят об этом»
(16+)
09.30 Шоу «Блин.ком. Некоторые
любят погорячее» (16+)
10.00 Т/с «Защита свидетелей»
(16+)
13.00 Д/с «Российские хирурги. Фе-
дор Углов. Победить смерть» (12+)
14.30 Парламентское время (16+)
16.00 Х/ф «Берега» (12+)
19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
20.55 Вести настольного тенниса
(16+)
00.00 Т/с «Двойная сплошная» (16+)

**Поздравляю с днем рожде-
ния Светлану Анатольевну
Белую.**

Спешим поздравить с Днем
рождения и пожелать от всей
души здоровья, счастья и везе-
нья, тепла, спокойствия внутри!
Н.М. Перевалов, п. Синарский

Телепрограмма предостав-
лена сайтом tvstyler.net

СРЕДА

21 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости (16+)
09.05 «Модный приговор» (0+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 11.20 «Дарья Дугина. Я на-
всегда останусь в этом лете...»
(16+)
12.00, 14.15, 19.00, 22.50 «Инфор-
мационный канал» (16+)
17.15 «Давай поженимся!» (16+)
18.05 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 Т/с «Ищейка» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Трейдер» (16+)
00.15, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное
время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
(16+)
11.30, 18.30 «60 минут» (12+)
13.00 «Наши» (12+)
15.00 Т/с «Тайны следствия» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Возвращение» (12+)
01.25 Т/с «Осиное гнездо» (12+)
03.25 Т/с «Василиса» (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
11.00 Т/с «Пес» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «Невский. Тень
архитектора» (16+)
02.50 Т/с «Человек без прошлого»
(16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Маша и медведь» (0+)
07.20 М/ф «Трон эльф» (6+)
09.05 М/ф «Финник» (6+)
10.55 Х/ф «Мой друг мистер Пер-
сиваль» (6+)
12.55 Х/ф «Лохматый детектив»
(12+)
14.40 Х/ф «Пушистая фортуна»
(12+)
16.25 Х/ф «Девять жизней» (12+)
18.10 «Шоу «Уральские пельмени»
(16+)
21.00 Х/ф «Няньки» (16+)
22.55 Х/ф «Ларго Винч. Начало»
(16+)
01.05 Х/ф «Отчаянные аферистки»
(16+)
02.55 Х/ф «Откройте, полиция!-3»
(16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
07.10, 04.40 «Давай разведемся!»
(16+)
08.10, 02.50 «Тест на отцовство»
(16+)
10.25, 23.20 Докудрама «Понять.
Простить» (16+)
11.30, 00.30 Докудрама «Порча»
(16+)

12.45, 01.30 Докудрама «Знахарка»
(16+)
13.20, 02.00 Докудрама «Верну
любимого» (16+)
13.55, 02.25 Докудрама «Голоса
ушедших душ» (16+)
14.30 Х/ф «Мама всегда права»
(16+)
19.00 Х/ф «Забывший рецепт люб-
ви» (16+)
04.30 «6 кадров» (16+)

ЗВЕЗДА

05.55, 12.35, 13.25, 15.05, 17.15,
03.20 Т/с «Подкидыв» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости
дня (16+)
09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+)
11.00, 23.15 Х/ф «В начале слав-
ных дел» (12+)
15.00 Военные Новости (16+)
18.00 Д/с «СССР и Китай: красный
шелковый путь» (16+)
18.50 «Специальный репортаж»
(16+)
19.55 «По горячим следам» (16+)
20.10 Д/с «Секретные материалы»
(16+)
22.45 «Между тем» (12+)
00.50 Х/ф «Голубые дороги» (12+)
02.15 Д/с «Защищая небо Родины»
(16+)
02.55 Д/с «Хроника Победы» (16+)

ТНТ

07.00 «Утро ТНТ. часть 2» (16+)
08.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
19.00 Т/с «Пока не родила» (16+)
21.00 Х/ф «Как я встретила ее
маму» (16+)
22.50 Х/ф «Бабки» (16+)
00.05 Х/ф «Яйцо Фаберже» (16+)
01.40 Т/с «Постучись в мою дверь
в Москве» (16+)
02.25 «Я тебе не верю» (16+)
03.10 «Импровизация. Команды»
(16+)
04.45 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
06.00 «Утро ТНТ» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00,
22.30, 02.00, 03.30 События (16+)
05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 20.30,
23.00, 02.30, 04.00 События. Ак-
цент (16+)
05.45, 08.45, 12.45, 15.45, 18.30,
20.45, 23.15 Известия (16+)
06.00 Свердловское утро (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55 Погода (6+)
09.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.30,
03.00, 04.30 «Все говорят об этом»
(16+)
09.30 Шоу «Блин.ком. Некоторые
любят погорячее» (16+)
10.00 Т/с «Защита свидетелей» (16+)
13.00 Д/с «Российские хирурги.
Доктор Воронов. Панацея от стар-
ости» (12+)
14.30 Парламентское время (16+)
16.00 Х/ф «Берега» (12+)
18.45 Новости. Бизнес сегодня
(16+)
19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
00.00 Т/с «Двойная сплошная» (16+)

**Поздравляем с новосельем Виктора Николаевича и Надежду
Анатолеву.** Мир вашему дому! Тепло, уют и доброту, семейный
лад. Родителям почет храните свято. И опыт передайте детям, внукам
вашим. Трудом крепите ваш союз, и будет дом ваш полной чашей.

**Друзья, ветераны по творчеству
Г.В. Симонова, Н.Г. Шестернина**

ЧЕТВЕРГ

22 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости (16+)
09.05 «Модный приговор» (0+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 11.20, 14.15, 19.00, 22.50
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Давай поженимся!» (16+)
18.05 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 Т/с «Ищейка» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Трейдер» (16+)
00.15, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное
время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 18.30 «60 минут» (12+)
13.00 «Наши» (12+)
15.00 Т/с «Тайны следствия» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Возвращение» (12+)
01.25 Т/с «Осиное гнездо» (12+)
03.25 Т/с «Василиса» (12+)

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
11.00 Т/с «Пес» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «Невский. Тень
архитектора» (16+)
02.55 Т/с «Агентство скрытых камер»
(16+)
03.25 Т/с «Человек без прошлого»
(16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Маша и медведь» (0+)
08.00 «На стиле с Глюк'озой» (16+)
08.30 М/ф «Литл гром» (0+)
10.05 М/ф «Порко росо» (16+)
12.05 М/ф «Ариэтти из страны ли-
липутов» (6+)
14.00 Х/ф «Короче говоря» (16+)
16.00 Х/ф «Все могу» (16+)
17.40 «Уральские пельмени.
Смехбук» (16+)
18.00 «Шоу «Уральские пельмени»
(16+)
21.00 Х/ф «Шпион по соседству»
(16+)
22.55 Х/ф «Ларго Винч-2. Заговор
в Бирме» (16+)
01.20 Х/ф «Кто-нибудь видел мою
девчонку?» (18+)
02.55 Х/ф «Горбун» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.35 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
07.20, 04.45 «Давай разведемся!»
(16+)

08.20, 02.55 «Тест на отцовство»
(16+)
10.35, 23.30 Докудрама «Понять.
Простить» (16+)
11.45, 00.35 Докудрама «Порча»
(16+)
12.50, 01.35 Докудрама «Знахарка»
(16+)
13.25, 02.05 Докудрама «Верну
любимого» (16+)
14.00, 02.30 Докудрама «Голоса
ушедших душ» (16+)
14.35 Х/ф «Субботняя жена» (16+)
19.00 Х/ф «Новый муж нашей
мамы» (16+)

ЗВЕЗДА

05.55 Т/с «Подкидыв» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости
дня (16+)
09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+)
11.00, 23.15 Х/ф «В начале слав-
ных дел» (12+)
12.30, 13.25, 15.05, 17.15 Т/с «Ко-
манда 8» (16+)
15.00 Военные Новости (16+)
18.00 Д/с «СССР и Китай: красный
шелковый путь» (16+)
18.50 «Специальный репортаж»
(16+)
19.55 «По горячим следам» (16+)
20.10 «Код доступа» (12+)
22.45 «Между тем» (12+)
00.50 Х/ф «Найти и обезвредить»
(16+)
02.15 Х/ф «Отрыв» (16+)
03.40 Х/ф «Шел четвертый год во-
ины...» (12+)
05.10 Д/с «Защищая небо Родины»
(16+)

ТНТ

07.00 «Утро ТНТ. часть 2» (16+)
08.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
19.00 Т/с «Пока не родила» (16+)
21.00 Х/ф «Праздники» (16+)
23.00 Х/ф «Миллиард» (12+)
01.00 Т/с «Постучись в мою дверь
в Москве» (16+)
01.45 «Я тебе не верю» (16+)
02.30 «Импровизация. Команды»
(16+)
04.05 «Импровизация» (16+)
04.45 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
06.00 «Утро ТНТ» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00,
22.30, 02.00, 03.30 События (16+)
05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 20.30,
23.00, 02.30, 04.00 События. Ак-
цент (16+)
05.45, 08.45, 12.45, 15.45, 18.30,
20.45, 23.15 Известия (16+)
06.00 Свердловское утро (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55 Погода (6+)
09.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.30,
03.00, 04.30 «Все говорят об этом»
(16+)
09.30 Шоу «Блин.ком. Некоторые
любят погорячее» (16+)
10.00 Т/с «Защита свидетелей»
(16+)
13.00 Д/ф «Технология счастья»
(12+)
14.30 Парламентское время (16+)
16.00 Х/ф «Берега» (12+)
18.50 Новости. Бизнес сегодня (16+)
19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
00.00 Т/с «Двойная сплошная» (16+)

Телепрограмма предостав-
лена сайтом tvstyler.net

ПЯТНИЦА

23 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+)
09.00, 11.00, 14.00, 18.00 Новости (16+)
09.05 «Модный приговор» (0+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 11.20, 14.15, 16.55 «Информационный канал» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское/Женское» (16+)
18.40 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 «Фантастика» (12+)
23.25 Х/ф «Haute couture» (16+)
01.10 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.35, 20.45 Вести. Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 18.30 «60 минут» (12+)
13.00 «Судьба человека» (12+)
15.00 Т/с «Тайны следствия» (16+)
17.30 «Прямой эфир» (16+)
21.00 Открытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2024» (12+)
23.25 Х/ф «Одно лето и вся жизнь» (12+)
02.55 Х/ф «Красавец и чудовище» (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Т/с «Песч» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
17.55 «Жди меня» (12+)
20.00 Т/с «Невский. Тень архитектора» (16+)
00.20 «Своя правда» (16+)
02.10 Т/с «Человек без прошлого» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.30 М/с «Маша и медведь» (0+)
08.00 «Ипутисты» (16+)
08.40 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
11.25 «Шоу «Русская дорога» (16+)
12.55 «Шоу «Уральские пельмени» (16+)
01.00 «Кино в деталях» (18+)
02.00 «Суперниндзя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
07.25 «Давай разведемся!» (16+)
08.25 «Тест на отцовство» (16+)
10.40, 23.30 Докудрама «Понять. Простить» (16+)
11.45, 00.35 Докудрама «Порча» (16+)
12.55, 01.35 Докудрама «Знахарка» (16+)
13.30, 02.05 Докудрама «Верну любимого» (16+)
14.05, 02.30 Докудрама «Голоса ушедших душ» (16+)

14.40 Х/ф «Перезвону позже» (16+)
19.00 Х/ф «Угнанная невеста» (16+)
02.55 «6 кадров» (16+)
03.20 Т/с «Черно-белая любовь» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00, 10.10 Д/с «Курская битва» (16+)
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)
09.20 Д/ф «Ищу своих» (12+)
11.00 «Не факт!» (со скрытыми субтитрами) (12+)
11.40, 13.25, 15.05 Т/с «В июне 41-го» (16+)
15.00 Военные Новости (16+)
17.15 Д/ф «Сталинград. Ни шагу назад!» (16+)
19.40 Д/с «Загадки века» (12+)
20.30 Д/с «Война миров» (16+)
21.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» (16+)
22.00 «Здравствуйте, товарищи!» (16+)
23.30 «Музыка+» (12+)
00.55 Х/ф «Таежная повесть» (12+)
02.35 Х/ф «Найти и обезвредить» (16+)
04.05 Д/с «Хроника Победы» (16+)
04.35 Х/ф «Чужая родня» (12+)

ТНТ

07.00 «Утро ТНТ. часть 2» (16+)
08.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
11.30 Т/с «Полицейский с Рублевки» (16+)
20.00 «Комеди Клуб» (16+)
22.00 «История на миллион» - «Илья Соболев» (16+)
23.00 «Stand up» (18+)
00.00 Скetchком «Наша Russia. Дайджест» (16+)
00.30 Скetchком «Наша Russia» (16+)
01.05 «Я тебе не верю» (16+)
01.55 «Импровизация. Команды» (16+)
03.30 «Импровизация» (16+)
04.15 Шоу «Студия Союз» (16+)
05.25 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00, 22.30, 02.00, 03.30 События (16+)
05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События. Акцент (16+)
05.45, 08.45, 12.45, 15.45, 18.30, 23.15 Известия (16+)
06.00 Свердловское утро (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода (6+)
09.00, 14.00, 18.00, 21.00, 23.30, 03.00, 04.30 «Все говорят об этом» (16+)
09.30 Шоу «Блин.ком. Некоторые любят погорячее» (16+)
10.00 Т/с «История летчика» (16+)
13.00 Д/с «Загадки цивилизации. Русская версия» (12+)
14.30 Парламентское время (16+)
16.00 Х/ф «Кромовъ» (16+)
18.45 Новости ТМК (12+)
19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
20.45 Новости. Бизнес сегодня (16+)
00.00 Т/с «Двойная сплошная» (16+)

Телепрограмма представлена сайтом tvstyler.net

СУББОТА

24 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро. Суббота» (12+)
09.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00, 18.00 Новости (16+)
10.15 «Наше все» (12+)
11.05 «Поехали!» (12+)
12.15 Ко Дню Государственного флага России. «Символы России» (12+)
13.10 «Поединки. Нелегальная жизнь полковника Рыбкиной» (16+)
15.00 Т/с «Магомаев» (16+)
18.20 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
19.15 «Лучше всех!» (0+)
21.00 «Время» (16+)
21.35 «Сегодня вечером» (16+)
23.15 Х/ф «Фавориты луны» (16+)
01.10 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России. Суббота» (16+)
08.00 Вести. Местное время (16+)
08.20 Местное время. Суббота (16+)
08.35 «По секрету всему свету» (0+)
09.00 «Формула еды» (12+)
09.25 «Пятеро на одного» (0+)
10.10 «Сто к одному». Телеигра (0+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)
11.50 «Доктор Мясников» (12+)
13.00 «Большие перемены» (12+)
14.50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» Евгения Петросяна (16+)
17.50 «Привет, Андрей!» (12+)
21.00 Х/ф «Мама может» (12+)
00.40 Х/ф «Послушная жена» (16+)
04.05 Х/ф «Некрасивая любовь» (16+)

НТВ

05.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
07.00 Д/с «Российская дипломатия» (12+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+)
08.20 «Поедем, поедим!» (16+)
09.20 «Едим дома» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Живая еда» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.00 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение» (16+)
20.20 «Чудо» (6+)
22.15 «Секрет на миллион» (16+)
00.20 «Международная пилорама» (18+)
01.05 Т/с «Человек без прошлого» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (16+)
07.00 М/с «Три кота» (0+)
07.15, 12.40 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
08.00 «Просто кухня» (12+)
10.00 «100 мест, где поесть» (16+)
11.00 «Семейные игры. Битва за Олимп» (16+)
13.25 Х/ф «Робо-пес» (12+)
15.15 Х/ф «Дети шпионов-4. Армагеддон» (12+)
17.05 Х/ф «Няньки» (16+)
19.00 Х/ф «Большой Стэн» (16+)
21.00 Х/ф «Круче некуда» (16+)
23.05 Х/ф «Шпион по соседству» (16+)
01.00 Х/ф «Ларго Винч. Начало» (16+)
02.50 Х/ф «Сын Джо» (16+)
04.15 Т/с «Гости из прошлого» (16+)
04.35 «6 кадров» (16+)
04.40 Мультфильмы (0+)
05.50 «Ералаш» (0+)

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Женская версия. Чистильщик» (16+)
08.15 Т/с «Женская версия. Знак совы» (16+)
10.15 Т/с «Сезон дождей» (16+)
19.00 Т/с «Великолепный век» (16+)
23.05 Т/с «Женская версия. Мышеловка» (16+)
02.35 Д/с «Эффект Матроны» (16+)
03.25 Т/с «Черно-белая любовь» (16+)

ЗВЕЗДА

06.10 Х/ф «Огонь, вода и... медные трубы» (6+)
07.55 «Морской бой» (6+)
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня (16+)
09.20 Х/ф «Сумка инкассатора» (12+)
11.10 «Легенды музыки» (12+)
11.40 «СССР. Знак качества» (12+)
12.30 «Не факт!» (12+)
13.15 «Легенды кино» (12+)
14.00 «Главный день». «Геннадий Зайцев. Операция «Гром» (16+)
14.50 Т/с «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Собака Баскервиль» (12+)
18.10, 19.25 Т/с «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Сокровища Агры» (12+)
21.55 Т/с «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «XX век начинается» (12+)
01.10 Х/ф «Большая семья» (12+)
02.50 Х/ф «Таежная повесть» (12+)
04.30 Д/с «Защищая небо Родины» (16+)

ТНТ

07.00, 05.40 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
09.30 «Место силы» (16+)
13.30 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)
21.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
23.00 «Женский стендап» (16+)
00.00 «Игры без границ» (16+)
01.40 «Импровизация. Команды» (16+)
03.15 Шоу «Студия Союз» (16+)
04.50 «Импровизация» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00 События (16+)
05.30, 08.30, 12.30, 15.30 События. Акцент (16+)
05.45, 08.45, 12.45, 15.45, 18.30 Известия (16+)
06.00, 09.00, 18.00, 04.30 «Все говорят об этом» (16+)
07.00 Д/ф «Дело №306. Рождение детектива» (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода (6+)
10.00 Патрульный участок. Итоги недели (16+)
10.30 О личном и наличном (12+)
11.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
13.00, 14.00 «Преступления страсти» (16+)
16.00 Муз/ф «Флэшмоб» (12+)
17.35 Патрульный участок. Интервью (16+)
19.00, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели (16+)
20.00, 22.00 Х/ф «Мелодия любви» (16+)
01.00 Х/ф «Идеальная жена» (16+)

ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА

+79012300576

+79045494889

ВОСКРЕСЕНЬЕ

25 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости (16+)
06.10, 23.40 «Подкаст.Лаб» (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)
08.10 «Здоровье» (16+)
09.20 «Непутевые заметки» (12+)
09.40 «Мечталлион. Национальная Лотерея» (12+)
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.05 «Повара на колесах» (12+)
12.15 X/ф «Сто дней после детства» (12+)
14.00 Сергей Соловьев. «АССА-пароль для своих» (12+)
15.00 X/ф «АССА» (16+)
19.00 «Две звезды. Отцы и дети» (12+)
21.00 «Время» (16+)
23.00 Т/с «Обоюдное согласие» (18+)

РОССИЯ 1

06.10, 02.15 X/ф «Чужое лицо» (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье (16+)
08.35 «Когда все дома» (0+)
09.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)
10.10 «Сто к одному». Телеигра (0+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)
11.50 «Доктор Мясников» (12+)
13.00 «Большие перемены» (12+)
14.50 «Парад юмора» (16+)
17.50 «Песни от всей души» (12+)
22.00 «Воскресный вечер» (12+)
00.30 X/ф «Блестящей жизни лепесток» (12+)

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
06.35 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+)
08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.50 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.00 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели» (16+)
20.20 «Ты не поверишь!» (16+)
21.20 «Звезды сошлись» (16+)
22.50 Первый международный музыкальный фестиваль «Dream fest» в Баку. Восточные напевы (12+)
01.25 «Основано на реальных Событиях» (16+)
02.55 Т/с «Агентство скрытых камер» (16+)
03.25 Т/с «Человек без прошлого» (16+)

СТС

06.00 «Ералаш» (16+)
07.00 М/с «Отель «У овечек» (0+)
07.15, 10.40 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
07.35 «Просто кухня» (12+)
08.30 «На стиле с Глюк'озой» (16+)
09.00 «Кто круче всех?» (16+)
10.00 «Интуристы» (16+)
11.05 X/ф «Дети шпионов-4. Армагеддон» (12+)
12.55 X/ф «Трансформеры. Последний рыцарь» (12+)
16.00 X/ф «Бамблби» (12+)
18.20 X/ф «Пятый элемент» (16+)
21.00 X/ф «Бладшот» (16+)
23.10 X/ф «Поезд в Пусан» (18+)
01.35 X/ф «Ларго Винч-2. Заговор в Бирме» (16+)
03.25 X/ф «Между ангелом и бесом» (16+)

05.10 Мультфильмы (0+)
05.50 «Ералаш» (0+)

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Женская версия. Мышеловка» (16+)
10.10 X/ф «Новый муж нашей мамы» (16+)
14.40 X/ф «Угнанная невеста» (16+)
19.00 Т/с «Великолепный век» (16+)
23.15 Т/с «Женская версия. Чистильщик» (16+)
01.05 Т/с «Женская версия. Знак совы» (16+)
02.45 «6 кадров» (16+)
03.15 Т/с «Сезон дождей» (16+)

ЗВЕЗДА

05.05 Т/с «Команда 8» (16+)
09.00 Новости недели (16+)
09.25 «Служу России» (12+)
09.55 «Военная приемка» (12+)
10.40 «Легенды армии» (12+)
11.30 Д/с «Легенды госбезопасности» (16+)
12.20 Д/с «Война миров» (16+)
13.10 «Код доступа» (12+)
14.00 «Улика из прошлого» (16+)
14.50 «Скрытые угрозы» (16+)
15.40 Д/с «Секретные материалы» (16+)
16.30 Д/с «Загадки века» (12+)
17.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» (16+)
18.00 Главное с Ольгой Беловой (16+)
19.40 Д/с «Легенды советского сыска» (16+)
23.00 «Фетисов» (12+)
23.55 X/ф «Сумка инкассатора» (12+)
01.40 X/ф «Голубые дороги» (12+)
03.05 Д/с «Москва фронту» (16+)
03.25 Т/с «В июне 41-го» (16+)

ТНТ

07.00, 05.10 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
09.45 «Новая битва экстрасенсов» (16+)
18.30 «Выжить в Дубае. Возвращение» (16+)
21.00 «Игры без границ» (16+)
23.00 «Шоу Воли» (16+)
00.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
01.50 Шоу «Студия Союз» (16+)
02.35 «Импровизация. Команды» (16+)
04.10 «Импровизация» (16+)
06.00 «Утро ТНТ» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 11.00, 19.00, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели (16+)
06.00, 12.00, 18.00, 04.30 «Все говорят об этом» (16+)
07.00 Д/ф «Поездка для души. Кто упряй - тому на Валаам» (12+)
07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55, 21.55 Погода (6+)
09.00, 10.00 «Преступления страсти» (16+)
13.00 Патрульный участок. Итоги недели (16+)
13.30 Прокуратура. На страже закона (16+)
14.00 X/ф «Кромовъ» (16+)
16.00 X/ф «Тайна темной комнаты» (0+)
17.35 О личном и наличном (12+)
18.30 Известия (16+)
18.50 Новости. Бизнес сегодня (16+)
20.00, 22.00 X/ф «Идеальная жена» (16+)
01.00 X/ф «Мелодия любви» (16+)

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstyler.net

ПОЗДРАВЛЯЕМ с днем рождения Светлану Георгиевну Окулову, Валентина Васильевича Кочнева.

Желаем счастья и удачи, пускай везет во всем, жизнь будет радостней и ярче с каждым днем!

Местное отд. Союз «Маяк», с. Покровское

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарности директору «ГАУ «КЦСОН Каменска-Уральского» Ирине Сергеевне Гапанович, водителю Никите Сергеевичу Сафонову, специалисту по социальной работе Алевтине Викторовне Халтуриной за помощь пенсионерам в возрасте старше 65 лет в прохождении диспансеризации в ЦРБ. Мы смогли пройти необходимое обследование у врачей, сдать анализы, выкупить в аптеке лекарства по рецептам. Очень благодарны за понимание и чуткое отношение к людям нашего возраста.

Жители с. Сипавского

В Позарихинском ДК работники культуры готовятся к открытию сезона. Круглый год они на радость нам поют и пляшут, а еще и штукатурят, белят, моют, красят. Благодарим их за ответственное отношение к своей работе.

При встрече увидела, как художественный руководитель Е.С. Афанасьева, стоя на столе, аккуратно белит потолок и стены. Высота потолка примерно 5 м. Вдвоем с уборщицей М.В. Обвинцевой они побелили, покрасили, помыли кабинет. Выйдя из отпуска, к работе по подготовке к творческому сезону активно подключилась директор ДК Е.В. Белозерцева. Хватит работы и для Е.А. Басаргиной, А.В. Николаевой, которые вернутся из оздоровительного лагеря. Глава района А.Ю. Кошаров обещал, что к приемке сделают ремонт крыши нашего ДК, и жители Позарихинской территории не останутся без культурного обслуживания. Приемка ДК пройдет хорошо, не зря стараются наши работники культуры!

Г.В. Симонова, член районного совета ветеранов

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Местные отделения «Единой России» и «Молодой Гвардии» присоединяются к благотворительной акции «Лучший друг», приуроченной ко Всемирному дню бездомных животных.

С 8 по 17 августа организован сбор кормов и медикаментов для животных, содержащихся в приютах. Любимый желающий может принять участие в акции и принести в отделение партии (пр. Победы, 38а) или в сельские администрации консервы и сухие корма, ветеринарные препараты, намордники, поводки, ошейники и шлейки, медицинские перчатки, впитывающие пеленки. Все собранное будет передано в приют «Я Живой» в д. Белоносова. Тел. для справок 37-05-47.

Каменское местное отделение партии «Единая Россия»

По качеству школьных принадлежностей

С 14 по 25 августа по тел. 37-08-06 будет организована горячая линия по вопросам качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, канцелярских товаров, детского питания.

Каменск-Уральский филиал Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее - КУМИ) информирует о предоставлении земельного участка в аренду, расположенного по адресу: с. Рыбниковское, с северо-восточной стороны от земельного участка с кадастровым номером 66:12:4801001:547, площадью 996 кв.м., категория участка - земли населённых пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (далее - ЛПХ).

КУМИ информирует о предоставлении земельных участков в собственность, расположенных по адресу: с. Рыбниковское, с северо-западной стороны от земельного участка с кадастровым номером 66:12:4801001:372, площадью 1673 кв.м., категория участка - земли населённых пунктов, для ЛПХ; п. Первомайский, с восточной стороны от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2001002:55, общей площадью 1461 кв.м, категория участка - земли населённых пунктов, с разрешенным использованием - для ЛПХ; д. Шилова, с восточной стороны от земельного участка с кадастровым номером 66:12:3501002:215, общей площадью 1632 кв.м, категория участка - земли населённых пунктов, с разрешенным использованием - для ЛПХ; с. Покровское, с кадастровым номером 66:12:2201005:751, общей площадью 1433 кв.м, категория участка - земли населённых пунктов, с разрешенным использованием - для ЛПХ.

Лица, заинтересованные в предоставлении данных земельных участков, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть по 14.09.2024 г. с 09.00 до 16.00 обратиться в КУМИ с заявлением в письменном виде на бумажном носителе лично либо через представителя о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка. Также заявление может быть направлено путем почтового отправления заказным письмом с описью вложения в уведомлении о вручении. В случае направления документов путем почтового отправления копии документов должны быть нотариально удостоверены. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. (3439) 370-238, 370-228.



Как подготовить первоклассника

Меньше месяца остается до 1 сентября, когда первоклассники впервые шагнут в мир знаний. Главный детский невролог Свердловской области, к.м.н. Алексей Сулимов рассказал родителям, как адаптировать вчерашних детсадовцев к новому этапу жизни.

«Начните с формирования режима дня. Для качественной работоспособности, усидчивости, должной концентрации внимания и хорошего настроения на целый день ребенку необходим полноценный сон. Вечером избегайте чрезмерной активности, исключите просмотр телевизора и использование гаджетов за два часа до сна. Проветривайте помещение перед сном, уберите световые и звуковые раздражители», – советует Алексей Сулимов.

В течение дня ребенок должен получать адекватную физическую нагрузку (желательно на свежем воздухе) в соответствии с возрастом и состоянием здоровья. Это не только позволит укрепить костно-мышечную систему малыша, но и даст ему эмоциональную разгрузку. «У дошколят превалирует игровой вид деятельности. Родителям будущих первоклашек необходимо постепенно вводить ребенка в учебный процесс, начиная с 10-15 минут, переходя к более продолжительным занятиям на развитие письменных навыков, мелкой моторики и разговорной речи в домашних условиях. Необходимо уделять особое внимание эмоциональной окраске занятий, чтобы пробудить интерес ребенка», – акцентирует внимание родителей доктор.

Еще одним важным моментом является смена окружающей среды и круга общения вчерашнего детсадовца. Врач рекомендует совместные прогулки рядом со школой, разговоры не о погружении во взрослую жизнь (это может испугать ребенка), а о появлении новых друзей, увлечений, новых знаний и умений.

Если родители заметили отклонения в привычном поведении ребенка (раздражительность, плаксивость, двигательное возбуждение, чрезмерную эмоциональность) перед началом учебного года или во время учебного процесса, не стоит самостоятельно назначать сыну или дочке лекарственные препараты. При подозрении на сложности в адаптации к школе лучше проконсультироваться с психологом.

Уберечь от инфекций

Летом в условиях массового скопления людей на курортах и в местах отдыха возрастает риск острых кишечных инфекций. Лидерами среди них являются заболевания энтеровирусной и ротавирусной этиологии, причем вероятность встречи с этими патогенными микроорганизмами особенно высока у моря, куда многие уральцы стремятся во время каникул отъезды детей.

Самый высокий показатель заболеваемости регистрируется среди малышей до двух лет. Они в большинстве своем не посещают детский сад, но заражаются от взрослых или своих старших братьев и сестер, переносящих заболевание в легкой форме. Во время путешествий на курорт самые маленькие уральцы особенно уязвимы перед инфекцией в силу хрупкости неокрепшего организма, поэтому, отправляясь в отпуск, взрослые должны ответственно подходить к вопросам сохранения здоровья детей.

Основная мера профилактики проблем – соблюдение правил личной гигиены. Чистыми должны быть руки, а игрушки и предметы обихода необходимо мыть проточной водой с мылом. Кроме того, нужен строгий контроль за качеством продуктов питания, питьевой воды, а также за процессом приготовления пищи. Дело в том, что у взрослых людей ротавирусная инфекция может не проявляться выраженными симптомами, поэтому человек просто не обратит внимания. Но в процессе приготовления пищи возбудитель инфекции может попасть в еду, и в этом случае пострадают все, кто съел блюдо, в том числе дети. Водные вспышки ротавирусной инфекции хоть и редко, но, к сожалению, тоже бывают, поэтому важно пить только кипяченую, а в поездках – только бутилированную воду.

Самое опасное проявление ротавирусной инфекции – обезвоживание организма. На его фоне у маленьких детей буквально за несколько часов могут появиться судороги. В дальнейшем заболевание развивается стремительными темпами: поражаются желудочно-кишечный тракт, печень, почки, сердце и головной мозг, вплоть до энцефалита. Все это в конечном счете может привести к летальному исходу. В такой ситуации, во-первых, очень важно позвать детей понемногу, но регулярно, теми растворами, которые есть в аптеках. Во-вторых, какой бы ни была симптоматика у детей, необходимо обязательно вызвать врача, а если наблюдается ухудшение состояния – скорую помощь.

Совсем маленьких детей от ротавируса защитит вакцинация. В Свердловской области она проводится в рамках регионального календаря прививок, и с каждым годом число вакцины, закупаемой за счет бюджета, увеличивается. Вакцинировать необходимо детей в возрасте от 6 до 32 недель от рождения. Курс состоит из трех прививок с интервалом от четырех до шести недель. Сроки довольно жесткие, но именно такой алгоритм вакцинации обеспечивает максимальный профилактический эффект.

Как отмечают эпидемиологи, ротавирус циркулирует круглый год, и самое главное – не давать ему размножаться в организме человека, соблюдая простейшие правила профилактики как на отдыхе, так и в повседневной жизни.

Об эмоциональной связи между мамой и малышом

Эмоциональная связь родителей и ребенка – основа крепкой и счастливой семьи. Одним из первых шагов при установлении взаимодействия с ребенком является грудное вскармливание, которое создает уникальную атмосферу близости и доверия между матерью и малышом. Визуальный контакт во время кормления, нежные прикосновения и ласковые слова помогают укрепить эмоциональную связь, что, в свою очередь, способствует здоровому психоэмоциональному развитию ребенка. О психологической составляющей грудного вскармливания рассказала медицинский психолог Психиатрической больницы №3 Ирина Ельцова.

«Связь между матерью и новорожденным малышом начинает формироваться еще во внутриутробном периоде. Запах околоплодной жидкости напоминает аромат секретов молочных желез матери – это создает условия для того, чтобы после рождения ребенок мог легко распознавать маму. Такой механизм адаптации играет важную роль в установлении первых связей между матерью и ребенком, усиливает их взаимную эмоциональную привязанность», – говорит специалист.

Исследования показывают, что дети, которые получают достаточно любви, внимания и физического контакта с матерью, как правило, меньше плачут, поскольку чувствуют себя более защищенными и спокойными. Близость мамы в первые дни жизни крохи формирует так называемую «безопасную привязанность», которая способствует уверенности ребенка в окружающем мире и в людях. Дети с такой привязанностью легче адаптируются в социуме, чувствуют уверенность в себе. Напротив, недостаток контакта или некачественное взаимодействие могут привести к формированию «избегающей», или «тревожной» привязанности, способной вызвать проблемы в общении и социальной адаптации, а также сформировать различные эмоциональные расстройства в дальнейшем.

«Кормление грудью способствует выработке гормонов, таких как окситоцин, который влияет на чувство любви и привязанности, помогая матери чувствовать себя более уверенно и спокойно. Именно благодаря грудному вскармливанию женщина, особенно если роды первые, может почувствовать восторг материнства, ощутить единение с малышом. Это способствует снижению риска послеродовой депрессии, помогает женщине легче адаптироваться к новому статусу. Кроме того, грудное вскармливание приносит пользу ребенку, обеспечивая правильное развитие его иммунной системы, снижая риск заболеваний», – рассказывает Ирина Ельцова.

Контакт, сформированный в период грудного вскармливания, несомненно, оказывает влияние на формирование родительских отношений в последующем, когда ребенок будет взрослеть. Психолог рекомендует кормить грудью при отсутствии противопоказаний до полутора лет.

По материалам министерства здравоохранения Свердловской области

О проведении фестиваля «Осеннее очарование»

Министерство культуры Свердловской области и государственный областной Дворец народного творчества организуют ежегодный областной фестиваль творчества людей старшего поколения «Осеннее очарование».

Фестиваль проводится по двум направлениям: «Концертные номера», «Выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества». Возраст участников – от 50 лет. Муниципальный отборочный этап фестиваля проходит с 1 августа по 15 сентября. Отборочный тур в Южном управленческом округе состоится 6 октября в СКЦ Каменска-Уральского.

В направлении «Концертные номера» могут принять участие коллективы и солисты художественной самодеятельности по номинациям: вокал (хоры, ансамбли, солисты в народном, академическом, эстрадном жанровом направлении); хореография (народный, эстрадный, балльный танец); инструментальный жанр; художественное слово; оригинальный жанр (театрализованные номера с использованием кукол, реквизита, сюжета и интерактива, жонглирование, фокусы, клоунада, дрессура, пародии и т.п.).

В направлении «Выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества» могут принять участие студии, клубы, отдельные авторы. Принимаются работы, выполненные индивидуально или коллективно и созданные в период 2023-2024 гг. по номинациям: текстиль (поскутное шитье, аппликация, народный костюм); ткачество; вышивка (лентами, бисером, ковровая, крестиком и т.д.); обработка шерсти (сухое, мокрое вальние); роспись по ткани; текстильная кукла; обработка дерева (резьба по дереву, обработка бересты, лозы); бисероплетение; вязание крючком и на спицах; плетение (макраме, кружевоплетение на коклюшках, фриволите); обработка металла; керамика; изделия из нетрадиционных материалов (декупаж, скрапбукинг, алмазная вышивка и т.д.); роспись по дереву, металлу; обработка камня.

Подробности по тел. (343) 360-55-26 (по направлению «Концертные номера»), (343) 251-04-22 (по направлению «Выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества»).

По материалам администрации Южного управленческого округа

Не садитесь пьяными за руль!

Садясь за руль в состоянии опьянения, вы подвергаете собственную жизнь, жизнь своих близких, а также других участников дорожного движения опасности. Под влиянием алкоголя процессы восприятия человеком окружающей действительности изменяются, снижается скорость реакции – все это не позволяет водителю правильно оценить ситуацию на дороге и может привести к аварии.

Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения водителю грозит штраф в размере 30 тыс. руб. и лишение права на срок от полутора до двух лет. За отказ гражданина от освидетельствования на данное состояние нарушитель лишается водительского удостоверения и ему грозит серьезный штраф. Если же нетрезвого водителя задержали во второй раз, либо он повторно отказался от медицинского освидетельствования, гражданину грозит уголовное наказание по ст. 264.1 УК РФ. Сумма штрафа в этом случае составляет 200-300 тыс. руб., либо в качестве наказания используются обязательные работы до 480 часов или принудительные работы до 2-х лет. Помимо вышеперечисленных мер, пьяному водителю может грозить лишение свободы на срок до 2-х лет, а также конфискация транспортного средства.

Если вы стали свидетелем того, что водитель в нетрезвом состоянии управляет транспортным средством, сообщите в полицию. Присоединитесь к борьбе с пьянством за рулем, не оставайтесь равнодушными. Информацию о лицах, которые управляют транспортными средствами в нетрезвом состоянии, можно сообщить в дежурную часть по тел. 8 (3439) 350-450 или 8 (999) 368-04-16.

Группа по пропаганде Отдела Госавтоинспекции Каменска-Уральского

Внимание родителей и детей!

На территории Свердловской области для несовершеннолетних с 22.00 до 6.00 действует единый «Комендантский час».

Согласно требованиям законодательства в указанный период времени не допускается нахождение детей, не достигших 16 лет, без сопровождения родителей на улицах; дворовых территориях; стадионах; парках; скверах; городских площадях; кладбищах; гаражах и гаражных комплексах; нежилых и ветхих зданиях; открытых водоемах; автовокзалах, железнодорожных вокзалах; местах общего пользования в жилых домах; транспортных средствах общего пользования; объектах, обеспечивающих доступ в интернет; объектах развлечений и досуга, где предусмотрена продажа алкогольной продукции.

В перечень объектов, в которых не допускается нахождение детей, не достигших 18 лет, в любое время суток входят помещения, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера; только алкогольной продукции; которые имеют доступ к сети интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания для развлечений, досуга, где предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

За неисполнение обязанности родителями (законными представителями) требований по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить им вред, по ст. 39-2 областного закона от 14.06.2005 №52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» на граждан налагается штраф в размере от 1000 до 5000 руб.

Управление социальной политики №12

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.

Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019.

Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. **Телефон/факс** 39-93-69. **Электронный адрес:** kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева.

Редактор по выпуску Л.В. Лугинина.

Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (на 6 месяцев), ГО306 (на год).

Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография», 623700, г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Заказ 1386. Тираж 1000.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под знакомом @ публикуются на правах рекламы.

ПОДПИСКА на 2025 год

«ПОЧТА РОССИИ»

Номер с телепрограммой на 1-е полугодие
получение газет до почтового ящика – 482 руб.
получение газет до востребования – 444 руб.

на год

до почтового ящика – 963 руб.

до востребования – 888 руб.

Подписка оформляется в отделениях АО «Почта России».

РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю (получение газет в редакции)
на 1-е полугодие – 252 руб.
на год – 504 руб.

Два номера в неделю (получение газет на эл. адрес)

на 1-е полугодие – 270 руб.
на год – 540 руб.

Подписка оформляется в редакции, тел. 39-93-69, эл. адрес kgo.gazeta@yandex.ru.

«УРАЛ-ПРЕСС»

Два номера в неделю (курьерская доставка для граждан и предприятий города)

на 1-е полугодие – 397 руб.
на год – 794 руб.

Подписка оформляется в ООО «Урал-Пресс», тел. 8 (3435) 217-410.

Услуги налоговой службы в МФЦ

На данный момент в МФЦ можно получить 26 видов государственных услуг Федеральной налоговой службы.

Например, в МФЦ граждане могут зарегистрировать без уплаты госпошлины ИП или организацию, заказать ИНН, выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, ЕГРН, сдать декларацию по форме 3-НДФЛ, заявление на льготу, заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц, по транспортному налогу, а также представить согласие на СМС-информирование о задолженности по налогам, заявления на подключение к Личному кабинету и о получении налоговых уведомлений.

Межрайонная ИФНС России №22 по Свердловской области